



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издаётся
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 125 (25162) Вторник, 26 августа 2008 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Газета включена в Российский
«Золотой фонд прессы»

Суворовцы пришли на переключку



...Мужчины не плачут. Они просто смахивают незаметно набегавшую слезу. А Зинаида Степановна Курасова (на снимке) вовсе и не убирала платочек, глядя на седовласых мужчин, собравшихся в прошлую субботу в Петровском сквере.

— Подумать только, — сказала Зинаида Степановна «Коммуна». — Суворовским и нахимовским веним училищам — уже 65 лет! Между прочим, в Воронежском суворовском я работала аж с 46-го года.

Сегодня как раз 60 лет первому выпуску нашего училища. И, представьте себе, какая у меня «радость со слезами» на глазах — я так никого и не узнала из ребят... Что ж, годы прошли, хотя военная выправка у многих осталась.

А вот «ребята» быстро узнавали бывшего медратника.

Между собой экс-суворовцы общались так, как будто расстались вчера. К примеру, не было конца воспоминаний у друзей — Льва Лопуховского, Василия

Мелентьева и Василия Жихаревского (на снимке).

Сейчас в Воронеже есть кадетская школа имени А.В.Суворова. Бывшие воронежские суворовцы — их было около сотни — посетили эту школу в воскресенье. А прежде они побывали в военном авиационном университете, в музее-диораме, возложили цветы к мемориалу на площади Победы и совершили экскурсию по городу. Был и вечер воспоминаний с концертом.

Николай СТАРЫХ.



Фото: Д.И.И. ВОРОНЕЖСКОЕ

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Героям — от губернатора

По распоряжению губернатора Владимира Кулакова единовременную выплату из областного бюджета в ближайшие дни получат наши самые заслуженные фронтовики — шесть Героев Советского Союза и три полных кавалера ордена Славы. Главное управление социального развития области перечислит на их банковские счета по 165 тысяч рублей. Как распорядиться полученными средствами, решать самим фронтовикам.

«Основа» заложила камень

Первый камень в основание будущего 17-этажного бизнес-центра заложили на площади Застава. В торжественной церемонии приняли участие руководитель Главного управления строительной политики области Владимир Астанин, руководитель Управы Ленинского района Вячеслав Артёмов и, естественно, виновники торжества — руководство группы компаний «Основа». Высотное офисное здание будет представлять из себя центр общей площадью около 10 тысяч квадратных метров высотой более 60 метров, с вентилируемыми фасадами, помещениями свободной планировки по индивидуальным потребностям арендаторов, а также свайно-молитным фундаментом и монолитным железобетонным каркасом. В строительстве бизнес-центра планируется вложить от 500 миллионов рублей.



В Осети погибли воронежцы

Трагические события, произошедшие в Южной Осетии, не обошли Воронеж стороной: в минувший четверг в зоне конфликта при исполнении служебных обязанностей погиб рядовой Артём Хромов — 21-летний воронежец, проходивший службу по контракту. В части, где служил Хромов, подробности его гибели пока не уточняют. Как сообщили в областном военкомате, захоронение будет произведено на городском кладбище Коминтерновского района Воронежа.

Сообщения подготовили:
Ольга БАБКИНА, Анастасия БЫРКА, Николай КАЛУГИН.

Саутин остаётся

В Воронежском музее спорта состоялась пресс-конференция с участниками Олимпийских игр в Пекине, которые только что вернулись в Воронеж. Как и следовало ожидать, журналисты не ограничились впечатлениями олимпиады. Речь шла о сбывшихся и несбывшихся надеждах, о конкурентоспособности российской сборной, о планах на будущее.

Пока внимание представителей СМИ, в основном, приковано к прыгунам в воду — серебряным призёрам Олимпиады Дмитрию Саутину и Юрию Кунакову, Наталье Гончаровой и тренерам — Татьяне и Геннадии Стародубцевым и Николаю Дрожжину. Имнест Николай Кроков, который вернулся с этих Игр без медали, но, по общему признанию специалистов, проявил в Пекине чудеса героизма в борьбе за командные интересы, задержавшись в Москве по личным причинам. Его на пресс-конференции представлял тренер Аркадий Ващенко.

— Своим выступлением я доволен, «серебро» в синхронных прыжках — максимум, что мы сделаем, — подвёл итог Дмитрий Саутин, на счету которого теперь пять результативных олимпиад, ни с одной из которых он не возвращался без медалей. — В индивидуальных прыжках боролся до конца, но с моей «простецкой» программой не хватило коэффициента сложности, чтобы бороться за награды. Это не тактическая ошибка, этот возраст и травмы. Рисковать, особенно на Играх, не считаю правильным — в моей ситуации лучше програть проще, но стабильнее.

Новость, которая может порадовать поклонников самого титулованного воронежского спортсмена, — Саутин не планирует замануться еще на одну Олимпиаду, но и не завершает спортивную карьеру.

— Если приму решение заканчивать с большим спортом, скажу об этом прямо, — заверил он.

Юлия САВЕЛЬЕВА.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеорологического центра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, местами кратковременные дожди, грозы, в отдельных пунктах ливневые дожди, град; ветер западный умеренный, при грозах порывистый, сильный; температура +20...+25.

27 августа по области — переменная облачность, ночью преимущественно без осадков, днём местами кратковременные дожди; ветер северо-западный умеренный, местами порывистый; температура ночью +12...+17, при прояснениях до +7, днём +18...+23.

28 августа по области — облачно, преимущественно без осадков; ветер западный умеренный; температура ночью +9...+14, в низинах местами до +6, днём +21...+26, по югу области до +28.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Курс	Изменения	Курс	Изменения
Евро	36.0083 (-0.1174)	Доллар США	24.4389 (+0.169)

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бавыкин



Сегодня «Коммуна» вышла с приложением «Деловой вестник», который распространяется вместе с ней в розничной сети.

ИНВЕСТИЦИИ

Области нужны партнёры и... бренд

Тема итогов Первого Воронежского Инвестиционного форума, состоявшегося в конце июня, вновь прозвучала на пресс-конференции заместителя руководителя Главного управления экономического развития области Сергея ПОСЛЕДОВА. Речь шла о том, что серьёзный прорыв, заключавшийся в активном участии в работе форума муниципальных образований, должен перерасти в планомерную работу — а именно, в формирование новых инвестиционных площадок в разных отраслях по всей территории области.

Пока больше поводов критически оценивать работу муниципальных властей в плане государственной поддержки инвестиционных проектов, констатировал Сергей Последов. Между тем от них (властей) ждут многого — от разработки нормативно-правовой базы поддержки инвестиционной деятельности до формирования конкретных предложений и обеспечения инвестиционных площадок — свободных земельных участков, а также действующих производств, требующих модернизации.

Собственно, пока прорыв заключается в том, что в рамках проведения форума область впервые представила все районобразующие муниципальные образования со своими экспозициями и инвестиционными предложениями, в том числе по выездному туризму — еще не использованному в полной мере направлению, общую стратегию которого в областной администрации намерены сформировать уже до конца этого года.

Теперь, чтобы обеспечить логическое продолжение, необходимо разработать в муниципальных образованиях программы социального экономического развития. Такие программы есть далеко не везде, а там, где они имеются, налицо явный перекос по части вложений инвестиций в социальную сферу — от 70 до 80 всех заявленных объектов. А это предусматривает, в первую очередь, не привлечение инвестиций, а бюджетное финансирование из областной и федеральной казны. И, по большому счёту, не является показателем работы муниципальной власти с бизнесом.

Основной фактор, который заставит во всех муниципальных образованиях разработать и утвердить программы социально-экономического

развития, заключается в том, что с 1 января 2010 года по Градостроительному кодексу РФ все действия с землей — выделение земельных участков, выдача разрешений на строительство и т.д. — будут производиться только при наличии утвержденных документов территориального планирования, — отметил Сергей Последов.

Товары о том, что у власти появится, наконец, реальный механизм управления развитием территорий, Сергей Последов напомнил, что в последние 4-5 лет шла массовая скупка и реформирование земель — в первую очередь, потенциально привлекательных для инвестиционных вложений, расположенных вокруг города, вблизи автомобильных и железнодорожных магистралей.

— В результате мы столкнулись с дефицитом площадок, которые могли бы быстро подготовиться для реализации инвестиционных предложений, — констатировал он. — Более того, сегодня объем инвестиционных предложений намного превышает существующие ресурсы.

Между тем, по мнению заместителя руководителя Главного управления экономического развития области, устойчивое развитие территории напрямую зависит от темпов и объемов привлечения инвестиций во все сферы экономики и социальной жизни. На сегодняшний день управление фиксирует стабильную положительную динамику привлечения инвестиций по всем направлениям. В частности, за 2002-2007 годы в 1,8 раза увеличили общий объем инвестиций на развитие экономики социальной сферы Воронежской области — в 2007 году он составил 58,2 млрд. рублей с темпом роста 126 процентов к уровню 2006 года.

(Окончание на 2-й стр.)

Леонид ЗЕНИЦЕВ:

Я за цивилизованное развитие Воронежа

Проекты решений и программ, бизнес-планы и свежая пресса занимают практически все пространство стола. Здесь же фотографии детей. Рядом включенным компьютером не умолкают телефоны. Встречи, совещания, бесконечные посетители. Дума на каникулах. Впрочем, рабочий день у одного из самых закрытых для СМИ депутатов Воронежской городской думы буквально расплыв по минутам, вне зависимости от будней и праздников. Когда видишь этот ритм жизни, понимаешь, почему успешный бизнесмен и политик Леонид ЗЕНИЦЕВ редко дает комментарии и практически никогда — интервью. Но исключения бывают. И таким исключением стало интервью для газеты «Коммуна».

— Во время руководства городской думой Сергеем Колиухом эксперты не раз подчеркивали креативность, узнаваемость, энергичность спикера. У нового председателя Думы совсем иная манера руководства, другой стиль принятия решений и т.д. Насколько вам комфортно с ним работать как его заместителю?

— В сегодняшнем депутатском корпусе городской думы очень много сильных личностей, и я отношусь к ним и Александра Шипулина. Как настоящий производственник в своей работе он отличается системным подходом к таким вопросам, как необходимость серьезного экономического и социального анализа ситуации в городе, усиление качественной подготовки норматив-

ной базы. Принципы работы городской думы, которые он обозначил, в частности, необходимость проведения общественной экспертизы по всем важным для города законодательным инициативам, необходимым для оптимизации работы думы.

Во многом подход Александра Шипулина к городским проблемам совпадает с подходом Сергея Колиуха. Этим, в частности, объясняется слаженность работы Думы и городской администрации, которая началась с приходом нового мэра. Весь клубок городских проблем распутать за несколько месяцев невозможно, на это требуется не один год. Но исполнительная власть не боится браться за самые сложные задачи, и депутатский корпус также старается вникнуть в эти вопросы, предложить свои варианты реше-

(Окончание на 2-й стр.)

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Россия и зарубежье

Жить станут лучше

Проблема расширения рядов среднего класса обсуждалась недавно на заседании Кабинета министров, которое было посвящено разработке концепции социально-экономического развития России до 2020 года. Как пояснила журналистам после окончания совещания министр экономического развития Эльвира Набиуллина, концепция включает достаточно амбициозные цели. Кабинет министров ориентируется на несколько параметров, среди которых доступность социальных услуг (образование и здравоохранение) и уровень профессионального образования. Но главная ставка делается на уровень дохода. Приоритетное внимание планируется уделять бюджетному сектору экономики, а средняя заработная плата к 2020 г. должна составить 30 тыс. долларов в год. По данным Росстата, сегодня средняя зарплата в России составляет порядка 700 — 800 долларов в месяц, что дает 8400 — 9600 долларов в год. lenta.ru

Россия может ответить

Вашингтон вновь предупредил Россию, что в связи с ее действиями в Грузии под вопрос поставлено будущее российской заявки на вступление во Всемирную торговую организацию (ВТО), а также место Москвы в «Большой восьмерке» (G8). В списке сохраняющихся угроз Вашингтона, озвучивавшемся в последние дни официально и по дипломатическим каналам, также блокирование принятия России в ОЭСР бойкот Олимпиады в Сочи (такая законодательная инициатива должна рассматриваться в Конгрессе США в сентябре), замораживание российско-американского стратегического диалога. Тем временем американские эксперты предупреждают, что перечень потенциальных ответных санкций Москвы гораздо больше. Анджела Стент, директор по российским исследованиям в Джорджтаунском университете, отмечает, что Москва может ответить в Совете Безопасности ООН, где она способна помешать усилиям США наказать Иран за его ядерные амбиции. «Сюда можно отнести и все программы по борьбе с терроризмом и наркотрафиком, Сирию, Венесуэлу, «Хамас». Есть целый ряд вопросов, по которым русские могут перестать сотрудничать так, как это было до сих пор. И, конечно, это энергетика», — заявила Стент. newsru.com

Почему они победили?

Уверенную победу сборной Китая в общекомандном зачете

Олимпиады-2008 руководитель пресс-службы Олимпийского комитета России (ОКР) Геннадий Швец объяснил успехами китайцев в фармакологии. «У них есть наука и традиционная с тысячелетним материалом, и современная. Не исключено, что китайцы используют какие-то фармакологические средства, которых нет в листе запрещенных. Хотя этого может и не быть», — заявил Швец в интервью. По словам Швеца, «возможно, китайцы пользуются рецептами народной медицины или новыми наркотиками». «Что-то изобретают что-то, и завтра спортсмен прыгает без шести в высоту пять метров. И если задним числом признать этот препарат вредным, то этот человек останется обладателем того высокого места. Закон обратной силы не имеет», — пояснил чиновник ОКР. В заключение Швец сделал прогноз, что в ближайшие годы китайским спортсменам вообще не будет равных. «Это еще цветочки. Блочно может быть, что в Лондоне (на летней Олимпиаде 2012 года) они больше медалей (чем в Пекине) смогут завоевать. У них только все раскручивается, они идут вверх». rian.ru

Варум и Агутин проиграли

Известная пара всегда славилась своей нелюбовью к желтой прессе. А несколько месяцев назад Анжелика и Леонид подали в суд на одно столичное издание. Причиной стала публикация о натянутых отношениях между супругами и о флирте, который якобы случился у Агутина с одной из его танцовщиц. Оскорбленное семейство назвало материал клеветой и потребовало от газеты миллион рублей. Случилось невиданное — репортеры и газета были оправданы! Звездная пара с треском проиграла процесс. Судья не обнаружил в действиях журналистов состава преступления. dailyshow.ru

Разведут с восьмилеткой?

В сентябре суд Саудовской Аравии рассмотрит дело о разводе 8-летней девочки с 50-летним мужем, сообщает AFP со ссылкой на местную газету Al-Watan. Мать девочки обратилась в суд с просьбой развести свою дочь с мужем, так как девочка даже не знала о том, что вышла замуж. О женитьбе с будущим мужем договорился ее отец. При этом муж не хочет аннулировать брак, так как, по его словам, он не совершил ничего незаконного. На момент свадьбы девочка училась в четвертом классе. В апреле 2008 года суд соседней с Саудовской Аравией страны — Йемена — удовлетворил аналогичную просьбу 8-летней Нуод Мухаммед Али, которую выдали замуж за 28-летнего мужчину. lenta.ru

Устная история

Как её сохранить и донести до потомков?

Идея создания в Воронеже Центра устной истории возникла восемь лет назад. За два года до этого Наталия Тимофеева, историк по образованию и призванию (тогда доцент педагогического университета), открыла для себя устную историю как источник уникальной информации. До тех пор она не предполагала, что интервью — основа устной истории — могут быть так информативны. Что они рассказывают не только о человеке, его жизни, но и обобщение, выявляют аспекты, часто проходящие мимо официальной истории. Многие привычные вопросы начинают выглядеть совсем по-другому.

К этому времени в России устная история как наука интенсивно разрабатывалась в ряде вузов страны.

В Воронеже тоже появилась кружок устной истории, который за тем перерос в факультативный семинар, затем в Центр. К студентам-историкам присоединились студенты других факультетов, Центрального филиала Российской академии правосудия.

— Тогда было решено создать Региональный центр, — вспоминает Наталия Петровна, — ректор ВГПУ В.В.Подкозин предложил нам войти в структуру университета, что было поддержано ученым советом, и выделил нам помещение. Помощь получаем и от академии правосудия.

Постепенно проекты набирали силу, из них выросли темы курсовых, дипломных работ, диссертаций. На сегодня у Тимофеевой блестяще защитила диссертацию аспирантка Елена Ситникова, которая начала с проблемы образа США в журнале «Крокодил» и восприятия этого образа нашими согражданами. Дипломатическая академия РФ предложила Елене опубликовать её работу. В Российской академии правосудия успешно прошла защита дипломной работы Романа Роднева. Его работа — единственная в России посвященная судебному процессу над нацистом, командантом концентрационного лагеря в Освенциме Рудольфом Хёссом. Аспирант Станислав Аристов работает под руководством Н.П.Тимофеевой над темой «Стратегии выживания узниц концентрационного лагеря Равенсбрюк», вышедшей уже за рамки устной истории. За свои исследования он получил стипендию Германского исторического института в Москве.

Другие студенты начали разработку малоизученной темы, посвященной несовершеннолетним узникам концлагерей. В частности, лагеря Аушвиц — Биркенау. Сейчас в Польше, благодаря поддержке Генерального консульства РФ, в Кракове находятся два студента из Воронежа. Они проводят интервью с теми, кто ребенком-несмышлёнышем после освобождения остался в Польше, кого усыновили местные жители. Как жили советским детям, которым с рождения вдалбливали атеизм, в католических семьях? Изменилось ли с тех пор их отношение к своей Родине — России, каково их отношение к стране, заменившей Родину — Польше? Собранные материалы планируются опубликовать, сделать ресурсом для дальнейших исследований.

Самая Наталия Петровна занята обширной темой «Жизнь с врагом в условиях оккупации». Исследования посвящены Германии 1945 — 49 годов, которая жила в условиях четырёхсторонней оккупации. До сих пор некоторые работы Тимофеевой, например, монография, посвященная проблеме восприятия немцами интеллектуалами реформы образования в Восточной Германии, являются единственными в России. В 2005 году в Мюнхене, в Германии вышел сборник документов из российских архивов. Составителями, редакторами и авторами вступительных статей являлись немецкий и российский историки — известный ученый, сотрудник Мюнхенского института современной истории Ян Фойтцк и Н.П.Тимофеева. В ходе работы над сборником нашу землячку заинтересовало влияние раз-

личных культур — немецкой, английской, французской — на наших «культурофилов». Так немцы называли советских офицеров, работавших в политотделах и управлениях советской военной администрации и группы советских Вооруженных сил в Германии. Занимаясь пропагандой, они проявляли интерес к языку чужой страны, иной культуре, иным ценностям. Начались сравнения, не всегда в пользу СССР. Это было одной из причин, по которым вернувшись в Советский Союз офицеры не пусkali в Москву. Многие потом стали германстами.

Мы превращаем интервью в источник, к которому могут прибегнуть историки, социологи, психологи, — продолжает Наталия Петровна. — Иногда обращаемся за консультацией к психологам. Бывают случаи, когда становится непонятно — почему человек отвечает именно так, возможно ли то, что он рассказывает или здесь присутствует элемент легенды о себе. Собирая материал по «восточным работам», утнанным нацистами в Германию, я лучше поняла некоторые аспекты деятельности советской военной администрации. Какие нужны были ресурсы, даже людские, чтобы решить этот вопрос! Ведь утнали 5 миллионов. С каждым нужно было поговорить, помочь заполнить анкету. Не все из них сразу приехали домой. Часть была принудительно отправлена на стройки без заезда домой, многим предложили остаться и поработать в хозяйственных частях Советской армии.

В Европе асами устной истории считаются французы и немцы. Опытный представитель немецкой школы доктор Эльке Шерстяной. Она часто приезжает в Воронеж по приглашению Наталии Петровны, выступает на конференциях, собирает материал по интересующим её темам. Для неё помимо самих фактов важен вопрос, почему человек так вспоминает, что повлияло на его воспоминания.

В сентябре Центр устной истории проводит международную конференцию, посвященную «холодной войне». Для участия приглашены известные политики, историки России, Польши, Германии и Украины. Приедут и десять студентов — поляков и немцев. Вместе с российскими студентами они станут активными действующими лицами этого мероприятия. Долго готовились к этому событию студенты и их руководители. Находили людей, разговаривали с ними, записывали строчки за строчкой. Одним из них стал наш земляк инженер-геолог Константин Буховин, работавший в тот период в ГДР на предприятии по производству урана для поставок в Советский Союз.

— Жизнь надо фиксировать, чтобы не остаться ни с чем, чтобы не превратиться в Иванова, не помнящих родства, — в голосе Тимофеевой слышна грусть. — В истории до сих пор остаётся много неизвестных страниц. Мы должны, просто обязаны, пока живы свидетели тех событий, донести пережитое ими до всех нас, до наших детей и внуков.

Для этого нужно-то всего ничего. Любить свою страну, уважать её историю, не переписывать её всем кому не лень. «Рассказывать так, чтобы другой полюбил твою страну можно тогда, когда сам её любишь», — сказал Тимофеевой кто-то из иностранцев. Лучше не придумать...

Тамара ГАШИМОВА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
— Одна из самых острых тем, в которой часто звучит и ваша фамилия, связана с тенденцией нового перераспределения собственности в городе, передела городского хозяйства. Насколько основаны слухи о новом переделе собственности?

— Не секрет, каким образом решались вопросы с использованием муниципальной собственности и земельных участков при прежнем мэре. Я думаю, что пройдёт ещё несколько месяцев, прежде чем Сергей Колюх и его команда смогут реально оценить действительное положение дел относительно состояния муниципальной собственности.

И сейчас на примере МУП «Воронежгорэлектросеть», МУП «Воронежтеплосеть», других МУПов, управления муниципального заказа, переживших смену руководства, мы видим, что Сергей Колюх старается грамотно и по хозяйски — в интересах Воронежа — использовать оставшееся от предшественников весьма скромное муниципальное имущество. Возьмем ситуацию с муниципальными помещениями, сданными в аренду. С одной стороны, есть президентский указ, который предписывает со временем передать представителям малого и среднего бизнеса в собственность на льготных условиях арендуемые ими муниципальные помещения. С другой стороны, в городе уже принята программа приватизации, от реализации которой в этом году город должен был получить более 500 млн. рублей. И эти средства нужны и на подготовку городского хозяйства к зиме, и на платежи энергетикам, а у них, как известно, всегда хороший аппетит, и на решение других городских проблем. Выход один — выпадающие доходы городской казне должны быть каким-то образом компенсированы. Надо работать в этом направлении.

Радует, что позиция мэра города в отношении муниципальной собственности однозначна — в течение двух лет они должны преобразоваться из того состояния, в котором они находятся сейчас, в предприятия с цивилизованной формой ведения экономики. Они не должны висеть затратным грузом на бюджете Воронежа, служить «кормушкой» для единиц и в то же время быть убыточными для города в целом. Они должны быть акционированы или пройти процедуру финансового оздоровления и начать работать эффективно. Через два года в ведении города останутся только жизнеобеспечивающие

Я за цивилизованное развитие Воронежа

МУПы. Я надеюсь, что это случится.

— Мэрия заявила, что с учетом изменений в законодательстве программа приватизации будет пересмотрена?

— Лично я считаю, что прежде, чем продать какому-либо арендатору на льготных условиях помещение, надо выяснить его целевое назначение — работают ли там реально арендаторы или там располагается фирма, служащая ширмой для крупной компании. Надо узнать, вовремя ли и в каком объеме они платят арендную плату, сколько платят налогов. Я не считаю правильным и полезным для города, когда муниципальная собственность используется с максимальным эффектом в интересах частных лиц, а бюджету достается дырка от бутика. Это моя позиция. Ее я намерен отстаивать перед коллегами-депутатами и перед мэрией. Да, многим «предпринимателям», не отличающимся прозрачностью ведения бизнеса, эта позиция не нравится. И они пытаются использовать против меня негативную информацию, повлиять на объективную оценку ситуации в городе, сместить акценты в свою пользу, заработать какие-то политические дивиденды. Это просто смешно.

Сейчас создались благоприятные условия, когда Дума и город готовы в одном ключе нажать все рычаги, чтобы вывести городское хозяйство из кризиса. И чем объективнее будет власть относиться к закону и интересам горожан, чем объективнее будет оценивать и пытаться поставить на место зарвавшихся «предпринимателей», тем больше будет критики в адрес городской власти, и всех, кто ей помогает.

— Сегодня представители законодательных органов власти активно встраиваются в существующую партийную систему. Как вы считаете, насколько грамотно выстроены взаимоотношения Думы с партией «Единая Россия», с другими политическими партиями, общественными объединениями?

— Этот вопрос не совсем корректен. Думу нельзя представить какой-то одной партийной



Леонид ЗЕНИЦЕВ.

системой. Дума состоит из 35 депутатов и все они с разными взглядами, все они с разными интересами, преследуют разные политические цели, поэтому в данном случае наличие сильной фракции в Думе, в частности, фракции «Единая Россия», выступает как консолидирующее начало. Но это, не значит, что мы не готовы вести диалог с другими политическими партиями.

Просто менталитет нашего населения требует, чтобы было что-то доминирующее и объединяющее. И в этом качестве я вижу партию «Единая Россия». Наличие сильной фракции «Единой России» в городской думе позволяет детально прорабатывать решения, играющие важную роль в жизни города, на раннем этапе, на стадии проекта, учитывать все плюсы и минусы. Я не исключаю, что в будущем в рамках Думы и в рамках города эти тенденции будут усиливаться.

Сегодня многие рассуждают про мои «интересы». Как де-

путат, как первый заместитель председателя городской думы я заинтересован в том, чтобы город реально стал жить лучше, в плане экономики, в плане благоустройства, чтобы не было противостояний между Думой и городской администрацией, между городом и областью. Я заинтересован в цивилизованном развитии Воронежа.

— Что положительного и что отрицательного произошло за последнее время в городском хозяйстве?

— В этой сфере изменений много. Начал действовать Федеральный закон №185-ФЗ, пришли уже два транша из федерального центра. На капитальный ремонт воронежских домов Федеральным фондом было выделено около 2994 тыс. рублей. Что касается ремонта дорог, то сегодня в городе разрабатывается целая программа, которая будет включать в себя проектирование ремонта дорожной сети, ливневых канализаций, работ по озеленению и т.д. Благоустройство будет

вестись комплексно. У города должен быть ухоженный вид. Приятно видеть такой вдумчивый и хозяйский подход новой команды мэра к городским проблемам. До сих пор остается сложной ситуация со многими стратегическими МУПами. Но 55-я внеочередная сессия по поводу ситуации с МУП «Воронежгорэлектросеть» в очередной раз показала, что мэр занимает принципиальную позицию в вопросах сохранения и оздоровления жизнеобеспечивающих МУПов. Что касается негативной информации, то связана она в первую очередь с тем положением, в каком сегодня находится наш электротранспорт. Комплексный анализ ситуации, фактов, документов показывает, что фактически городу не принадлежит ни метра рельса, в конкурсной массе находится депо, подстанции, подвижной состав. Да, существует МУП «Воронежпассажиртранс», но у него фактически нет ни трамваев, ни троллейбусов. Он ими управляет «на птичьих правах».

Да и чем управлять? Львиная доля оставшихся трамваев и троллейбусов закупалась 30 лет назад, если не больше! Но мы видим, что мэрия не опускает руки, ведутся переговоры и о закупке нового подвижного состава, и о возвращении инфраструктуры — депо, подстанций и т.п. И городская дума со своей стороны оказывает поддержку этим начинаниям.

— Как строится работа городской думы с общественными объединениями, в том числе такой крупной организацией, как «Родной Воронеж»? По слухам, вы являетесь одним из её лидеров?

— Дума конструктивно работает со многими общественными движениями и объединениями. Что касается «Родного Воронежа», да, я был в числе инициаторов создания этого общественного движения. Во время предвыборной кампании Сергея Колюха его поддержали партия «Единая Россия» и общественная организация «Родной Воронеж». И результаты выборов показали, что, голосуя за Колюху, люди проявили доверие к тем общественным движениям, которые его вы-

двигали и поддерживали, в том числе к «Родному Воронежу».

— Некоторые СМИ пишут, что якобы только идущий по списку «Родного Воронежа» человек может получить определенные политические предпочтения на выборах в гордуму в 2010 году. Так ли это?

— Если у депутата уже есть свой наработанный имидж в округе, есть доверие, которое он завоевал у избирателей своей активной работой, то у него есть шанс переизбраться вне зависимости от того, входит ли он в состав «Родного Воронежа» или другого общественного движения или нет. Хочу подчеркнуть, что «Родной Воронеж» не является политическим движением, это общественная организация, которая старается, чтобы жизнь в Воронеже налаживалась не завтра или после выборов — а здесь и сейчас. И безо всякой политики.

— А главную задачу выборов 2010 года я вижу в том, чтобы новый состав Думы был максимально по качеству лучше, чем в предыдущие годы. Чтобы было больше умных, энергичных и деятельных людей. А через какие структуры и конструкции они пройдут — политические партии, общественные движения — это не так важно.

— Как идет исполнение наказов избирателей в вашем округе?

— В настоящее время проходит ряд конкурсов в муниципальном заказе, и в начале сентября начнется комплексная работа по ремонту детских садов №№2, 8, 12, 76, лицеев №2 и №6. Будет приобретено игровое оборудование для детских садов №191 и №140. Для библиотеки городского центра военно-патриотического воспитания молодежи будет приобретена оргтехника. В двух школах появятся компьютеры. В 15 домах, расположенных на избирательном округе №3, будет проведен косметический ремонт нескольких подъездов. На округе я также запланировал установку 8 детских площадок. Буду стараться, что все заказы моих избирателей, включенные в сводный перечень, были реализованы качественно и в срок.

Беседовала Рината МОЛОДЦОВА.



Алексей ГРЕЧИШНИКОВ один из тех, кто строит Воронеж. Он работает мастером ДСК и учится в архитектурно-строительном университете.

Фото Михаила Вязового.

Области требуются детсады и рабочие руки

В Воронеже прошло традиционное августовское совещание педагогов области. Программа его была предельно сжата. Доклад руководителя Главного управления образования области Якова Львовича, выступления губернатора Владимира Кулакова и митрополита Сергея завершили награждения 47 школьников — победителей регионального конкурса, проходящего в рамках нацпроекта «Образование». Традиционное обсуждение доклада не было. Его решения проведены в рамках Интернет-форума на сайте Главного управления образования области.

Участникам совещания рассказали о том, как работает

национальный проект «Образование» на территории области, сколько и какого оборудования поставлено в школы, сколько денег перечислено, о преимуществе новой системы оплаты труда, о дальнейшем её повышении. Губернатор призвал всех оперативно решать проблемы дошкольного образования. На сегодня более 20 тысяч ребят нуждаются в детсадах, из них в Воронеже — 14 тысяч. Для решения проблемы заработка соответствующая областная целевая программа на 2009 — 2012 годы.

— Почему никто не хочет работать руками? — задал вопрос Яков Львович. — В этой ситуации особенно важно, чтобы выпускник вуза при желании и непродолжительном переучивании мог получать рабочую профессию для высокотехнологичных производств в центрах развития квалификации. Принято распоряжение администрации области о совместной деятельности учреждений НПО и предприятий различной формы собственности по подготовке рабочих кадров. За второй квартал 2008 года выделено около 11 миллионов на укрепление материальной базы, модернизацию и оснащение учебных мастерских, кабинетов и лабораторий, приобретение оборудования. И тем не менее, контрольные цифры приёма в некоторых училищах области не выполняются.

Тамара ГАШИМОВА.

Области нужны...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Объём финансирования инвестиционных мероприятий по областным целевым программам из всех источников (на сегодняшний день действует около 30 областных целевых программ) увеличился за этот период в 4,8 раза и составил в 2007 году более 13,8 млрд. рублей.

В рамках реализации программы социального экономического развития Воронежской области реализуется более 200 инвестиционных проектов, направленных на модернизацию действующих и создание новых производств. Общий объём инвестиций здесь составляет на сегодняшний день более 300 млрд. рублей.

Как подчеркнул Сергей Последов, немалую роль сыграло использование всех возможных механизмов частно-государственного партнёрства и государственной поддержки инвестиционной деятельности: в последние годы в области в этой сфере кардинально усовершенствована нормативно-правовая база. В частности, предусмотрена возможность финансирования за счет средств областного и муниципального бюджетов инженерной и дорожной инфраструктуры (одного из самых затратных для инвесторов направлений) и развитие на паритетных началах социальной инфраструктуры на этапе развития производства.

Кстати, на пресс-конференции прозвучало любопытное определение: «формирование бренда Воронежской области». По мнению Сергея Последова, развитие представительских программ может

оказаться не менее эффективным, чем использование экономических возможностей.

— В последние годы мы активизировали выставочную и представительскую деятельность Воронежской области — как в России, так и за рубежом, и это уже дает результаты. Посещение области официальными бизнес-делегациями выросло вдвое — с 80 в 2006 году до 160 в 2007-м, когда по поручению губернатора мы использовали буквально все возможности для представления наших инвестиционных проектов и заявили о регионе как о территории, привлекательной для вложения инвестиций.

Не исключено, что в Воронежской области появится и собственный выставочный комплекс — по крайней мере, идут разговоры о том, что это объективно необходимо в современных условиях. Проблема в том, что в муниципальной и государственной собственности нет достаточного земельного массива. Земли есть в частной собственности, и их, разумеется, можно купить. Но для этого необходим стратегический инвестор, который решится изначально вложить весьма значительные средства в проект, аналогов которому в стране пока нет. В Главном управлении экономического развития области рассчитывают обудить этот вопрос на международном форуме «Шелковый путь», который пройдет в Алма-Ате в начале сентября. Одним из партнеров воронежцев, по мнению Сергея Последова, может стать Торгово-промышленная палата России.

Юлия САВЕЛЬЕВА.

Фото автора.

Зачем нам кино?

Завтра, в День российского кино, страна отметит столетие отечественной киноиндустрии. Как свидетельствуют социологические опросы, большая часть взрослого населения в кино не ходит. И не только потому, что идущие на экраны фильмы в большинстве своем рассчитаны на молодежь, и даже не из-за стоимости билетов, хотя и это важно. Сегодня очень трудно получить какую-либо информацию о фильме, особенно если картина действительно хорошая. Исключение последних лет — «Остров» Павла Лунгина, достаточно широко разрекламированный на телевидении. Он действительно не обманул зрительских ожиданий, чего нельзя сказать о двух мощно поданных проектах первого канала — двух «Дозорах», которые сейчас вряд ли кто и вспомнит. Как о неслыханном достижении трубят о 10 миллионах зрителей «Иронию судьбы-2». Фильм «Москва слезам не верит» посмотрело 82 миллиона — вот это цифра! Как сделать так, чтобы количество потенциальных зрителей все время увеличивалось и чтобы каждый зритель находил «свой» фильм — об этом и многом другом беседует кинокритик и театровед Людмила РОМАНОВА со старейшим ныне кинопрокатчиком Воронежа Ефимом ГОЛЬДБЕРГОМ.

— Завтра, в День российского кино, страна будет отмечать столетие отечественной киноиндустрии. Вы не забыли?

— Вообще-то 27 августа изначально было Днем советского кино, потому что именно в этот день В.И. Ленин подписал указ о национализации русского кинематографа. Столетие русского кино — да, первый русский фильм «Понизовая вольница» был снят первым русским кинорежиссером Василием Гончаровым в 1908 году.

— Из этих ста лет больше половины вы, Ефим Исаакович, занимались продвижением фильмов к зрителям, то есть прокатом. Это ремесло или искусство?

— Хм... Когда я начинал, отечественных фильмов выпускалось так мало, что на афише писали аршинными буквами: «Новый художественный фильм». Он шел месяцами, его успевали смотреть бесчисленное количество раз, заучивали наизусть, а исполнители становились просто родными людьми. А свое дело я не отделил от образа жизни...

— Выпускались ли в это время зарубежные фильмы?

— А как же! Чем же было план выполнять? Разве вы не помните титры, предваряющие тогда их показ: «Этот фильм был взят в качестве трофея войсками Советской армии»? И «Петер», и «Девушка моей мечты», и «Мост Ватерлоо», и «Сети шпионажа», и много-много чего мы увидели после войны. Тогда же не было практически никаких форм работы с фильмами — повесила афишу и считай денежки в кассе. А куда людям было ходить? Театры и рестораны далеко не все могли себе позволить. А кино — самое доступное развлечение. И

не забываете: кино родилось как аттракцион, и как только интерес в мире к нему падал, кинематографы сразу изобретали что-нибудь новенькое, чтобы вернуть людей в кинозалы. Первую треть срока своего существования кино было неммым, затем пришли звук, цвет, стерео, и вот сейчас — новые высокие технологии, использование компьютера, уже пришло цифровое кино без пленки. Техника все время совершенствуется, а вот смысл... Ради чего мы ходим в кино?

— Ну, у каждого свои цели... Мне, например, кино как аттракцион неинтересно. В юности интересовали сюжеты и артисты, позже — личность режиссера, способен ли он открыть для меня что-то новое. Сейчас я воспринимаю фильм во всей совокупности его компонентов, которые включают и идею, и воплощение, и операторскую работу, и музыку, и костюмы, словом, все, что подразумевает настоящее искусство.

— Ну, и много вы видите таких фильмов?

— Представьте себе, достаточно. Два-три шедевра появляются в мировом кинематографе каждый год. А сколько их было создано за всю историю кино! И благодаря видео мы сейчас можем посмотреть все, что душа пожелает. А можете ли вы сказать, что кино сформировало вас как личность?

— Думаю, что я рос и развивался по мере развития кино. Хотя не исключаю, что идеология играла большую роль в моей жизни — я ведь человек «того» времени. Поэтому «Броненосец Потемкин» и «Чапаев» — для меня по-прежнему вершины советского киноискусства.

предназначении искусства, в таком вот прямом воздействии. А картины военных лет? Ведь «Радуга» Марка Донского помогла открыть второй фронт! Когда американцы увидели, какие зверства творил фашизм с советскими людьми, общественное мнение помогло ускорить решение президента США Рузвельта.

— Кстати, именно Марка Донского итальянские неореалисты считали своим учителем...

— Мы любил итальянских неореалистов, потому что жизнь послевоенной Италии очень походила на нашу: та же бедность, битком набитые людьми квартиры, кухонные скандалы... Но неореализм — неоднородное течение: ведь из него выросло и авторское кино Феллини, и грандиозные исторические фрески Висконти, и антимунимакельный мир Антониони... И это уже было не простое, наивное кино...

— ...А кино, с которым уже пришлось работать, чтобы приблизиться к сложному миру как можно больше приверженцев. И тогда возник воронежский кино клуб «Друзья девятой музы» — первый в стране, в 1965 году.

— А мы вообще во многом были первыми, что касается форм работы со зрителями. Но чем — по-настоящему горжусь — так это показ фильмов

по театральному принципу. В кино клубе всё-таки отборный, элитарный зритель, а тут в течение года по определенным дням каждый, кто хотел приблизиться к настоящему искусству, мог прийти в кинотеатр и посмотреть то, что его интересовало. Хотелось, чтобы таких зрителей было как можно больше... Но в 90-е годы рухнула вся наша отлаженная система проката, и зритель на какое-то время вообще исчез из кинотеатров. Менялась страна, менялась система ценностей, появилась рыночная экономика, и кино сегодня стали ценить только по доходу, который фильм может принести. Вы помните понятие «полочный фильм»? Ведь все знали, какой фильм положен на полку, хотя в газетах об этом не писали. 350 художественных фильмов было положено на полку политической цензуры! Цензуры политической, слава богу, нет, зато появилась рыночная. Сейчас фильм, вызывающий сомнения в прибыльности, просто никто не купит и его никто не увидит, если не выпустят на DVD. Вот недавно по ТВ прошёл с грандиозным успехом сериал «Ликвидация» Сергея Урсуляка. Все заговорили: кто такой? откуда взялся? Но Урсуляк снял до «Ликвидации» 15 фильмов! Вы видели хотя бы один?



Воронежская область не раз становилась съемочной площадкой. В 1979 году народный артист СССР Евгений Матвеев (он в центре) снимал у нас «Особое важное задание». Фото Сергея ТОМАСОВА.

— Да, я помню хорошо «Сочинение ко Дню Победы» и «Долгое прощание» по Владимиру Трифонову. Один по телевидению, второй на кассете, которую раздобывала с большим трудом.

— А как вы думаете, людям сейчас хочется обсуждать фильмы?

— Трудно сказать. Сейчас многие разучились выражать свои мысли, всеобщая «дебилизация» сделала своё дело.

— А как студенты воспринимают ваш предмет — историю кино?

— Для большинства из них история кино — терра инкогнита, многое воспринимается на уровне открытия. Правда, чем ближе к нашим дням, тем больше осведомленности. Приятным сюрпризом для меня стала их любовь к советскому кино периода 60-х, особенно это касается творчества Андрея Тарковского, Эльзара Рязанова, Леонида Гайдая. В то же время им совершенно неизвестны такие художники, как Кира Муратова, Сергей Паралжанов, Алексей Герман. Они знают Павла Чухрай, но им почти неизвестен Григорий Чухрай. Все эти перекося я стараюсь устранить. Мой следующий вопрос, наверное, покажется вам странным. Есть ли что-то, о чём вы мечтаете?

— Мне около восьмидесяти, но ваш вопрос не кажется мне странным. Кино ведь рождает иллюзии. Да, я мечтаю о камерном, мест на 150-200, муниципальном кинотеатре павильонного типа, желательного недалеко от центра, где показывались бы те фильмы, которые в силу коммерческих интересов не доходят до зрителя. Ведь из девяти проданных кинофильмов, бывших некогда городской собственностью, только три показывают кино. Но вопрос: какое? Ответ: ориентированное только на прибыль. Вопросы духовного воспитания молодежи владельцев не волнуют. Между тем в нашем городе пока ещё есть люди, ценящие кино не только как развлечение. Вот для них то и нужен подобный кинотеатр без боулинга, казино, без поп-корна и пива.

— А почему вы против этих «признаков цивилизации»?

— Да потому что я говорю о кинотеатре, где упор делается на вторую часть — театр. Вы видели в наших театрах боулинги, казино, специальные приспособления в креслах для поп-корна? В кинотеатре же, о котором я мечтаю, можно будет не только посмотреть кино, но и поговорить «за жизнь», за искусство, за кинематограф.

— Ничего не скажете, впечатляюще! Хорошая мечта!

МЫ И ПРИРОДА



Глашатая леса

Однажды под окнами редакции появилась красочная птица. Незваная гостья вела себя очень подвижно, но в то же время достаточно осторожно, и при каждом шорохе, привлекаясь её внимание, поднимала небольшую хохолок и издавала громкие и резкие скрипящие крики. Этой гостьей оказалась сойка — одна из красивейших птиц нашего леса.

Будучи когда-то исключительно лесным жителем, в наше время некоторые сойки меняют лесную прописку и перебираются всё ближе к человеческому жилью, поселяясь в скверах и парках. Здесь они находят для себя пропитание и защиту от лесных врагов.

Сойка очень внимательная и осторожная птица, и поэтому замечает всё гораздо раньше других животных. А заметив что-то необычное, немедленно сообщает об этом всему лесу, оглашая окрестности своим громким трескучим голосом. За эту свою особенность сойки и прозвали «лесной глашатаем».

Недавно мне пришлось ещё раз убедиться, что своё звание глашатая сойка носит не просто так. В июне у меня была командировка на Западный Кавказ в Тебердинский заповедник. В один из дней моего пребывания там, вооружившись энтомологическим сачком, я отправился в лес к подножию горы ловить насекомых. Осторожно пробираясь сквозь густые заросли папоротника, я был внезапно встречен парой соек. Издавая непрекращающиеся трещание, скрипы и множество других звуков, птицы сопровождали меня некоторое время, сообщая всему лесу о моём местонахождении. И только когда я удалился на достаточно большое расстояние от места встречи с этими «лесными дозорными», они куда-то неожиданно пропали, а в лесу опять воцарилась тишина.

Обычно встречи с сойкой происходят ранней весной, когда в жизни этих птиц начинается брачная пора, а также зимой — когда, как и многие другие пернатые, они ищут корм рядом с человеческим жильём. Летом же, когда у всех птиц начинается гнездовой период, сойка становится тихой и незаметной.

Но во время брачных игр сойка молчать не будет. Собираясь небольшими стайками, птицы устраивают настоящие концерты. Это только не услышав в это время в их песни. Как и все пернатые, сойки прекрасные имитаторы, и поэтому их брачная песня — это своеобразное сочетание различных звуков.

Чего только нет в их репертуаре: скрип автомобиля, мяуканье кошек, различные

пощёлкивания и постукивания, кричание и скрежет... Всё, что когда-то понаслышке пернатому соисту становится частью этой престранной песни. Как любой галантный кавалер, желающий блеснуть в глазах дамы, самец сойки вытворяет настоящие танцевальные пируэты: топорщит перья, распушает хохолок, прыгает, и всё это во время непрекращающейся «любовной песни».

Незادо птицы строят в кроне деревьев и лишь изредка используют другие конструкции. Заметное ранней весной, летом гнездо утопает в зелёной листве, становясь практически невидимым. В течение всего гнездового периода сойки ведут себя достаточно осторожно и скрытно, отчего кажется, что эти птицы совсем исчезают куда-то на время гнездования. И лишь когда маленькие сойчата начинают летать, вновь можно услышать знакомые крики «глашатая леса».

Сойка — птица всеядная. Своих подрастающих чад родители кормят различными безвредными насекомыми. Попадая в большое количество таких вредителей сельского хозяйства, как майский жук, различные долгоносики и гусеницы бабочек, сойки приносят большую пользу для человека. Но наиболее известны сойки своими пристрастиями к желудям и орехам, которые они запасают осенью, закапывая те в лесную подстилку.

Раньше считали, что многие свои запасы сойка не находит, и поэтому они прорастают весной. Но последние исследования орнитологов показали, что это отнюдь не так. Иначе бы птицы делали свои запасы в трещинах деревьев, под корой или в дуплах, но этого не происходит. Оказалось, что сойки сознательно закапывают семена в лесную подстилку, в которой они размягчаются и становятся сладковатыми благодаря деятельности почвенных грибов и бактерий. Если зима выдётся голодной, то сойки находят все свои запасы, если же пропитания и без того хватает, то птицы просто не интересуются своими запасами. Вот такая удивительная эта птица — «глашатая леса».

Евгений АКСЕНЕНКО. Рисунок Гавриила МЕЛЬКУМОВА.

КУЛЬТУРА

Гостиная Музыкальная

За шестнадцать лет, что существует музыкальная гостиная «Кольцовский уголок» в библиотеке № 2, прошло более двухсот встреч читателей с музыкантами, певцами, музыковедами. Создатель же гостиной — известный воронежский культуролог профессор академии искусств Леонид Георгиевич Сафонов.

В непростой обстановке читатели знакомятся здесь с лучшими произведениями отечественных и зарубежных композиторов. Исполнители «живой» музыки — преподаватели и студенты Воронежской академии искусств, педагоги и учащиеся музыкального колледжа им. Ростроповичей, детских школ искусств, музыкального колледжа, артисты Воронежского театра оперы и балета, филармония, художественной самодеятельности. Все музыкальные вечера сопровождаются книжными выставками, обзорами новой литературы. В рамках музыкальной гостиной проходят встречи с писателями, краеведами, знаменитыми земляками. Для многих учащихся музыкальных школ зал библиотеки № 2 стал первой ступенькой в большой мир искусства. Состоялись здесь и вечера-встречи с участием музыкальных семей: Филатовых, Гальпериных-Задонских-Боевых, Давыдовых, Жилениных. Под руководством заслуженного работника культуры РФ преподавателя музыкального колледжа им. Ростроповичей Натальи Казариной проходят школы творческих портретов «Моцарт при свечах», «Шопениана», «Шубертнада», вечер, посвященный П.И. Чайковскому, и другие.

Разная музыка звучит в музыкальной гостиной. Разная по стилю, жанрам, времени написания. Но всякий раз волнующая, трогающая душу.

Сергей ВИКТОРОВ.

Мальчишкам и девчонкам, а также - их родителям

Первая в Воронежской области спортивная площадка в рамках реализации программы «Газпром-детям» была открыта в минувший четверг в Борисоглебске

При огромном стечении окрестных жителей и детворы в одном из густонаселенных районов города открыто уникальное для региона спортивное сооружение. Первый удар по мячу на новом футбольном поле сделал генеральный директор ООО «Воронежрегионгаз», ОАО «Воронежоблгаз» Николай Карасиков. Затем в игру вступили детские команды в «белых», «синих» майках и с мячами, подаренными ребятами воронежскими газовиками прямо здесь, на открытии спортивной площадки.

— Здоровые дети, здоровая нация — это самое главное для страны, — подчеркнул Николай Владимирович. — Стране нужны крепкие, уверенные в себе люди. А спорт — это прекрасная закалка и для детей, и для взрослых. В Борисоглебске

мы сделали первый шаг, работу начали... и будем строить дальше.

Баскетбол, волейбол, футбол, а в зимнее время — хоккей, — таковы возможности, которые предоставляет спортивная площадка. Интересно знать, что здесь впервые в Воронежской области применено безопасное резиновое покрытие, которое специально разработано для детских игровых и спортивных площадок. Оно не имеет швов и похоже на большой ковёр, и, что важно, пропускает воду и становится сухим уже через несколько минут после дождя, благодаря дренажной системе. Упругая нескользящая поверхность позволяет заниматься любимыми видами спорта и хорошо защищает от травм. Высокая прочность и стойкость к истиранию обеспечивают длительную эксплуатацию без

специального ухода. Хоккейная коробка, облицованная доской с натянутой сверху сеткой-рабицей, идеально подходит для непрофессионального хоккея, массового катания, а также различных видов спорта в летнее время.

Ещё два-три года назад жители удалённого от центра города микрорайона по улице Аэродромной — а это почти 10 тысяч человек — ни о чём подобном и не мечтали. Качественных спортивных площадок здесь не было вообще.

— Я счастлива, что первая в области спортивная площадка по программе «Газпром-детям» открыта в Борисоглебске, — сказала Надежда Качанова, глава Борисоглебского городского округа. — Борисоглебск — спортивный город. И я убеждена, что у нас уже растут будущие

олимпийские чемпионы. Им нужны именно такие спортивные арены.

Как известно, Президент России Дмитрий Медведев ещё до своего избрания на высший государственный пост принял решение возводить вот такие спортивные площадки по всей России. И жители Борисоглебска увидели воочию, что замысел Президента реализовался, и они могут пользоваться спортивной площадкой бесплатно с утра до вечера.

На открытие спортивной площадки в Борисоглебск приехали главный референт губернатора Воронежской области Владимир Соколов и руководитель областного Управления по физкультуре и спорту Александр Панюков, который буквально за день до этого был в Пекине и встречался с нашими олимпийцами, видел их выступления.

Они пожелали борисоглебцам ставить самые смелые спортивные задачи и побеждать.

Ещё одним важным объектом, по случаю открытия которого в этот день тоже перерезали ленточку, стала первая в регионе автогазонаполнительная компрессорная станция (АГНКС), заправляющая транспорт средством — экологически безопасным топливом.

Отношения взаимопонимания и сотрудничества, которые сложились между «Газпром» и руководством области, и привели к нынешнему результату, — подчеркнул Николай Карасиков. — Надеемся на продолжение плодотворной совместной работы. Уверен, что вместе мы ещё сделаем многое, что будет служить на благо Борисоглебского района и его жителей.

Дмитрий ДЕНИСЕНКО.



Первый футбольный матч.



Футболки с фирменной газпромовской символикой юным борисоглебским спортсменам вручает генеральный директор ООО «Воронежрегионгаз», ОАО «Воронежоблгаз» Николай Карасиков.

Благоустраивается ко Дню города

В период подготовки ко Дню города на улицах Воронежа проводится целый ряд мероприятий по благоустройству жилых микрорайонов, магистральных улиц и площадей.

Ведутся работы по текущему и капитальному ремонту дорожного покрытия, обустройству видовых мест, газонов, цветников. К примеру, идет комплексное благоустройство улицы 20-летия Октября, которая является центральной жилой улицей. Здесь будут проведены следующие работы: подъем бортового камня, устройство тротуаров, оформление газонов, проектирование парковочных карманов, нанесение дорожной разметки и отремонтированы все фасады зданий.

В августе проводится городской конкурс на лучшее благоустройство и содержание территории города по 15 номинациям:

- самый благоустроенный район;
- лучший школьный и детсадовский двор;
- самая благоустроенная территория коммунальных предприятий;
- самый благоустроенный поселок и село;
- самая благоустроенная улица частного сектора и другие.

Итоги будут подведены ко Дню города, который в этом году пройдет 6 сентября под общей тематикой «Воронеж — Город воинской славы».

(Окончание. Начало на 5-й стр.)

16	Лампа автомобильная 12.4 W	шт.	100	
Запасные части для автомобилей УАЗ				
1	Барaban ручного тормоза	шт.	4	
2	Бендикс стартера большой	шт.	10	
3	Бендикс стартера малый	шт.	10	
4	Бензонасос (Пекар)	шт.	4	
5	Вал карданный передний, 452	шт.	4	
6	Вал карданный передний, 469	шт.	4	
7	Генератор	шт.	2	
8	Глушитель, 3151	шт.	5	
9	Глушитель, 452	шт.	5	
10	Глушитель, 469	шт.	5	
11	Датчик распределитель	шт.	6	
12	Диск сцепления	шт.	4	
13	Диск сцепления, подпестковый	шт.	6	
14	Диск тормозной	шт.	4	
15	Катушка зажигания, Б 116	шт.	3	
16	Колодка тормозная задняя	шт.	100	
17	Колодка тормозная передняя, 3160 (к-т = 4 шт.)	компл.	7	
18	Комплект заклепок тормозных колодок (к-т = 40 шт.)	компл.	50	
19	Коммутатор зажигания	шт.	5	
20	Корзина сцепления лепестковая	шт.	4	
21	Крестовина кардана	шт.	26	
22	Крышка датчика распределителя	шт.	10	
23	Насос водяной, 100 л.с.	шт.	7	
24	Накладка ручного тормоза	шт.	20	
25	Насос водяной, 90 л.с.	шт.	3	
26	Наконечник рулевой тяги, лев.	шт.	20	
27	Наконечник рулевой тяги, прав.	шт.	40	
28	Патрубок радиатора верхн.	шт.	10	
29	Патрубок радиатора нижн.	шт.	10	
30	Подшипник коленвала 180203	шт.	10	
31	Подшипник КПП 50208	шт.	10	270 680
32	Подшипник заднего моста 57707	шт.	3	
33	Подшипник выжимной 688911	шт.	18	
34	Подшипник раздаточной коробки 50306	шт.	18	
35	Подшипник заднего моста 102304	шт.	5	
36	Подшипник КПП игольчатый 664 90850208	шт.	20	
37	Провод высокого напряжения (к-т = 5 шт.)	компл.	20	
38	Резонатор, 3151	шт.	4	
39	Резонатор, 469	шт.	4	
40	Реле поворотов	шт.	6	
41	Сальник коленвала передний	шт.	20	
42	Реле стартера втягивающее большое	шт.	4	
43	Реле стартера втягивающее малое	шт.	4	
44	Свеча зажигания А 17 В	шт.	100	
45	Трос спидометра, 452	шт.	30	
46	Трос спидометра, 469	шт.	30	
47	Фильтр масляный	шт.	100	
48	Цилиндр сцепления главный	шт.	10	
49	Цилиндр тормозной главный, 3151	шт.	5	
50	Усилитель тормозов вакуумный, 3151	шт.	2	
51	Шкворень, 469 (к-т = 4 шт.)	компл.	20	
52	Шланг тормозной передний, 469	шт.	20	
53	Втулка стартера (2 шт.)	компл.	50	
54	Поршень 100,0 (4 шт.)	компл.	2	
55	Кольца поршневые 100,0 (комплект)	компл.	2	
56	Цилиндр тормозной передний	шт.	30	
57	Цилиндр тормозной задний	шт.	30	
58	Стартер	шт.	3	
59	Вилка выключения сцепления	шт.	10	
60	Цилиндр сцепления рабочий	шт.	5	
61	Коробка перемены передач	шт.	1	
62	Раздаточная коробка	шт.	1	
Запасные части для автомобилей ПАЗ - 3205				
1	Вал карданный в сборе	шт.	2	
2	Генератор	шт.	1	
3	Глушитель	шт.	10	
4	Датчик распределитель	шт.	4	
5	Диск сцепления	шт.	8	
6	Карбюратор, К 135	шт.	2	
7	Катушка зажигания	шт.	3	
8	Колодки на стартер, малый	шт.	80	
9	Коммутатор	шт.	5	
10	Крестовина кардана	шт.	29	
11	Наконечник рулевых тяг, правый	шт.	10	
12	Наконечник рулевых тяг, левый	шт.	10	
13	Насос водяной	шт.	5	
14	Стартер	шт.	4	
15	Фильтр воздушный	шт.	30	
16	Цилиндр тормозной задний	шт.	8	
17	Цилиндр тормозной передний	шт.	8	
18	Щетка стеклоочистителя	шт.	30	
19	Ремень L = 1750 мм	шт.	30	
20	Ремень L = 1500 мм	шт.	20	
21	Ремень L = 1400 мм	шт.	20	
22	Ремень L = 1280 мм	шт.	30	
Запасные части для автомобилей ВАЗ				
1	Генератор,010	шт.	3	
2	Генератор,014	шт.	5	
3	Генератор,2107	шт.	9	
4	Распределитель зажигания,06	шт.	3	
5	Реле интегральное 2105 или эквивалент	шт.	9	
6	Свеча зажигания А 17 ДВР	шт.	200	
7	Свеча зажигания F 516 3-электродная	компл.	10	
8	Стартер,06	шт.	8	
9	Стартер,08	шт.	7	
10	Стартер, 010	шт.	11	
11	Щетка стеклоочистителя 01-07 (к-т = 2 шт.)	компл.	17	
12	Щетка стеклоочистителя,012 (к-т = 2 шт.)	компл.	9	
13	Амортизатор передний,01-07	шт.	5	
14	Амортизатор задний, 01-07	шт.	5	
15	Амортизатор задний,2110	шт.	10	1008 586

16	Барaban тормозной,01	шт.	6	
17	Барaban тормозной,08	шт.	6	
18	Бензонасос, 01-07	шт.	20	
19	Электробензонасос	шт.	24	
20	Вал распределительный в сборе,011	шт.	11	
21	Вал карданный 2121 длинный	шт.	2	
22	Вал карданный 2121 короткий	шт.	2	
23	Вал карданный 21213 промежуточный	шт.	2	
24	Вал карданный 01-07	шт.	4	
25	Головка блока, 21011 в сборе	шт.	2	
26	Глушитель,06	шт.	29	
27	Глушитель, 2110	шт.	4	
28	Резонатор,06	шт.	29	
29	Резонатор,2110	шт.	4	
30	Рулевая трапеция,01	шт.	24	
31	Рычаг маятниковый в сборе,01	шт.	12	
32	Механизм рулевого управления,01	шт.	4	
33	Механизм рулевого управления,05	шт.	8	
34	Колодка тормозная передняя,01 (к-т = 4 шт.)	компл.	42	
35	Колодка тормозная передняя 2110(к-т = 4 шт.)	компл.	20	
36	Колодка тормозная задняя,06 (к-т = 4 шт.)	компл.	32	
37	Колодка тормозная задняя,08 (к-т = 4 шт.)	компл.	50	
38	Крестовина кардана,01-07	шт.	18	
39	Наконечник рулевых тяг, 01 длинный правый	шт.	25	
40	Наконечник рулевых тяг,01 длинный левый	шт.	25	
41	Наконечник рулевых тяг,01 короткий (к-т = 2 шт.)	компл.	25	
42	Наконечник рулевых тяг,08 правый	шт.	18	
43	Наконечник рулевых тяг,08 левый	шт.	18	
44	Насос водяной,01	шт.	5	
45	Опора передней стойки,2110	шт.	24	
46	Шаровая опора верхняя,01	шт.	18	
47	Шаровая опора нижняя,01	шт.	18	
48	Шаровая опора,08	шт.	50	
49	Подшипник передней ступицы,08	шт.	14	
50	Подшипник задней ступицы,08	шт.	14	
51	Суппорт,2110 R 13 левый	шт.	13	
52	Суппорт, 2110 R 13 правый	шт.	13	
53	Стойка передней подвески,2110	шт.	18	
54	Штанги реактивные,01 (к-т = 5 шт.)	компл.	27	
55	Редуктор заднего моста,03	шт.	6	
56	Суппорт,2101 правый	шт.	14	
57	Суппорт,2101 левый	шт.	14	
58	Полуось, 01	шт.	8	
59	Трос ручного тормоза	шт.	18	
60	Цилиндр главный тормозной,01	шт.	9	
61	Цилиндр главный сцепления,01	шт.	8	
62	Цилиндр главный рабочий,01	шт.	8	
63	Цилиндр тормозной задний,05	шт.	65	
64	Шланг тормозной передний,01	шт.	70	
65	Шланг цилиндра сцепления,01	шт.	20	
66	Фильтр топливный,01	шт.	30	
67	Фильтр топливный,2110 инжекторный	шт.	20	
68	Фильтр масляный,01	шт.	120	
69	Коробка перемены передач, 21074 (5 ст.)	шт.	2	
70	Коробка перемены передач,21083 (5 ст.)	шт.	2	
71	Коробка перемены передач,2110 (5 ст.)	шт.	3	
72	Двигатель 2106 (V - 1600)	шт.	2	
Запасные части для автомобилей Газель				
1	Колодка тормозная передняя (4 шт./ компл)	компл.	27	
2	Колодка тормозная задняя (4 шт./ компл)	компл.	16	
3	Шарнир рулевой (6 шт./ компл)	компл.	53	
4	Шкворень (2 шт./ компл)	компл.	4	
5	Генератор, 406 дв.	шт.	6	
6	Стартер, 406 дв.	шт.	6	
7	Крестовина кардана	шт.	40	
8	Электробензонасос	шт.	7	
9	Насос водяной, 406 дв.	шт.	6	181 016
10	Фильтр воздушный, 406.30 дв.	шт.	20	
11	Фильтр топливный, инжекторный	шт.	25	
12	Корзина сцепления, 406 дв.	шт.	8	
13	Диск сцепления, 406 дв.	шт.	8	
14	Подшипник выжимной	шт.	7	
15	Цилиндр тормозной главный	шт.	8	
16	Цилиндр сцепления главный	шт.	8	
17	Цилиндр сцепления рабочий	шт.	8	
Автошины				
1	225/75 x 16 для УАЗ	шт.	20	
2	8.40 x 15 для УАЗ	шт.	100	
3	175/70 R 13 для ВАЗ	шт.	300	1180 200
4	175/70 R 14 для ВАЗ	шт.	25	
5	195/65 R 15 для Волга	шт.	12	
6	185/70 R 16 для Газель	шт.	60	
Сроки (периоды) поставки товаров: лоты №1, 2, 7 – до 15 сентября 2008г.; лоты №3, 4, 5, 6 – до 15 декабря 2008г.				
Источник финансирования: областной бюджет.				
Извещение о проведении настоящего открытого аукциона опубликовано 19 июля 2008 г. в газете «Коммуна» №104.				
3. Аукционная комиссия определена в следующем составе:				
1.	Барсукова Наталья Николаевна	председатель комиссии - заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области;		
2.	Корнеева Татьяна Владимировна	заместитель председателя комиссии - начальник отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;		
3.	Духанина Ирина Владимировна	заместитель председателя комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;		
4.	Перфильева Марина Юрьевна	секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;		
5.	Фирова Ольга Анатольевна	секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области.		
Члены комиссии:				
6.	Дудецкая Тамара Васильевна	ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;		
7.	Зяблова Тамара Сергеевна	ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;		
8.	Панченко Елена Александровна	ведущий консультант правового отдела главного финансового управления Воронежской области;		
9.	Калепин Иван Петрович	начальник АТХ главного управления внутренних дел по Воронежской области;		
10.	Левина Светлана Анатольевна	главный бухгалтер АТХ главного управления внутренних дел по Воронежской области;		
11.	Черных Татьяна Викторовна	старший юрист-консульт отдела правовых отношений главного управления внутренних дел по Воронежской области;		

Воробьев Владимир Александрович - заместитель директора общества с ограниченной ответственностью «Новация»;

Гришаева Яна Анатольевна - юрист общества с ограниченной ответственностью «Новация»;

Далевская Татьяна Николаевна - экономист общества с ограниченной ответственностью «Новация».

Заседание проводится в присутствии 7 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

4. Непосредственно до начала аукциона членами аукционной комиссии большинством голосов аукционистом выбран Воробьев В.А.

5. Место, дата и время начала проведения аукциона.
Аукцион проводится по адресу: г.Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
Аукцион начался 21 августа 2008г. в 10 часов 08 минут по московскому времени.
Уполномоченным органом ведется аудиозапись аукциона.

6. Сведения об участниках аукциона:

Лоты № 1-7	Участник аукциона	Почтовый адрес	Место нахождения
1	ООО «АвтоФаворит»	394019, г. Воронеж, проспект Труда, д.139, оф.15	г. Воронеж, проспект Труда, д.139, оф.15
2	ЗАО «ТЕХАВТОЦЕНТР»	109383, г. Москва, ул. Шоссеиная, д.100, стр.1	109383, г. Москва, ул. Шоссеиная, д.100, стр.1

7. Сведения о победителе аукциона и участнике аукциона, который сделал последнее предложение о цене контракта.

Лот № 1
Победитель аукциона: участник № 2 – ЗАО «ТЕХАВТОЦЕНТР» (г. Москва, ул. Шоссеиная, д.100, стр.1).
Предложение о цене контракта: 328 437,56 руб.
Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

Лот № 2
Победитель аукциона: участник № 2 – ЗАО «ТЕХАВТОЦЕНТР» (г. Москва, ул. Шоссеиная, д.100, стр.1).
Предложение о цене контракта: 86 352,75 руб.
Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

Лот № 3
Победитель аукциона: участник № 1 – ООО «АвтоФаворит» (г. Воронеж, проспект Труда, д.139, оф.15).
Предложение о цене контракта: 267 973,20 руб.
Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

Лот № 4
Победитель аукциона: участник № 1 – ООО «АвтоФаворит» (г. Воронеж, проспект Труда, д.139, оф.15).
Предложение о цене контракта: 141 493,97 руб.
Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

Лот № 5
Победитель аукциона: участник № 2 – ЗАО «ТЕХАВТОЦЕНТР» (г. Москва, ул. Шоссеиная, д.100, стр.1).
Предложение о цене контракта: 1 003 543,07 руб.
Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

Лот № 6
Победитель аукциона: участник № 2 – ЗАО «ТЕХАВТОЦЕНТР» (г. Москва, ул. Шоссеиная, д.100, стр.1).
Предложение о цене контракта: 179 205,84 руб.
Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

Лот № 7
Победитель аукциона: участник № 1 – ООО «АвтоФаворит» (г. Воронеж, проспект Труда, д.139, оф.15).
Предложение о цене контракта: 1 174 299 руб.
Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

В соответствии с частью 7 статьи 37 Федерального закона Российской Федерации от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» заказчик в течение трех рабочих дней со дня подписания настоящего протокола передает победителям аукциона экземпляры настоящего протокола и проект контракта для подписания.

8. Заседание комиссии окончено 21 августа 2008г. в 10 часов 45 минут по московскому времени.

9. Подписи.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии:

от уполномоченного органа:		
Председатель комиссии	Барсукова Н.Н.	
Заместитель председателя комиссии	Корнеева Т.В.	
Секретарь комиссии	Перфильева М.Ю.	
от заказчика:		
Член комиссии	Калепин И.П.	
Член комиссии	Левина С.А.	
Член комиссии	Воробьев В.А.	
Член комиссии	Далевская Т.Н.	

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Реестровый номер торгов 370

1. Наименование и форма торгов: открытый конкурс на право заключить государственные контракты на выполнение научно-исследовательских работ для нужд агропромышленного комплекса.

2. Торги проводит: уполномоченный

22 августа 2008г.
№ 313-6

Реестровый номер торгов 313
Экз. № _____

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

на право заключить государственные контракты на поставку продуктов питания

1. Торги проводит: уполномоченный орган.
Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.
Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация».
Государственный заказчик: главное управление образования Воронежской области.
2. Предмет государственных контрактов. Наименование и количество поставляемого товара. Место поставки товаров. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота);
Предмет государственных контрактов: поставка продуктов питания.

№ лота	Наименование товаров	Единица измерения	Количество поставляемого товара	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.
1	Масло подсолнечное, рафинированное, разливное	кг	8 672,00	563 680,00
2	Мясо (говядина) 1-я категория, в полушухах, четвертинах, в охлажденном или замороженном виде	кг	58 297,00	9 036 035,00
3	Колбаса «Докторская», вареная	кг	13 032,00	1 759 320,00
4	Молоко цельное 2,5 % жир, пастеризованное	л	194 328,00	15 947 531,00
	Кефир 2,5 % жир, фасовка 0,5, 1 л. в поллит. пакетах	л	24 973,00	
	Ряженка 2,5 % жир, фасовка 0,5; 1 л. в поллит. пакетах	л	26 593,00	
	Йогурт 2,5 % жир, фасовка 0,5; 1 л. в пакетах	л	24 675,00	
	Сметана 10% жир, весовая	кг	5 832,00	
Творог крестьянский 5 % жир. (в пачках 200 гр/весовой)	кг	34 928,00		
Сыр колбасный	кг	6 651,00		
Масло сливочное в ассортименте, 72,5 % жиров молочных, весовое ГОСТ 37-91	кг	25 716,00		

Место поставки товаров – г. Воронеж и Воронежская область.
Сроки (периоды) поставки товаров: с 1 сентября 2008г. по 31 января 2009г.
Источник финансирования: областной бюджет.
Извещение о проведении настоящего открытого аукциона опубликовано 26 июля 2008 г. в газете «Коммуна» №108.
3. Аукционная комиссия определена в следующем составе:

1	Барсукова Наталья Николаевна	- председатель комиссии - заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области;
2	Корнеева Татьяна Владимировна	- заместитель председателя комиссии - начальник отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
3	Духанина Ирина Владимировна	- заместитель председателя комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
4	Перфильева Марина Юрьевна	- секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
5	Фирсова Ольга Анатольевна	- секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области.
Члены комиссии:		
6	Дудецкая Тамара Васильевна	- ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
7	Зяблова Тамара Сергеевна	- ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
8	Панченко Елена Александровна	- ведущий консультант правового отдела главного финансового управления Воронежской области;
9	Дятлова Светлана Валерьевна	- начальник отдела государственных закупок ОГУ ЦОДУО;
10	Писаревская Вера Михайловна	главный специалист отдела социальной защиты детей ГУО;
11	Ходыкина Елена Васильевна	- экономист отдела государственных закупок ОГУ ЦОДУО;
12	Воробьев Владимир Александрович	- заместитель директора ООО «Новация»;
13	Тришаева Яна Анатольевна	- юрист ООО «Новация»;
14	Смирнова Ольга Викторовна	- экономист ООО «Новация».

Заседание проводится в присутствии 8 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.
4. Непосредственно до начала аукциона членами аукционной комиссии большинством голосов аукционистом выбран Воробьев Владимир Александрович.
5. Место, дата и время начала проведения аукциона.
Аукцион проводится по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
Аукцион начался 22 августа 2008г. в 14 часов 34 минуты по московскому времени.
Уполномоченным органом ведется аудиозапись аукциона.
6. Сведения об участниках аукциона:

Регистрационный номер заявки / номер, присвоенный участнику при регистрации на аукционе	Участник аукциона	Почтовый адрес	Место нахождения
2	ОАО «Сагуновский мясокомбинат»	396530, Подгоренский район, п. Красный Восход, ул. Заводская, д.37	396530, Подгоренский район, п. Красный Восход, ул. Заводская, д.37
3	ООО «Оптовик»	398000, г. Липецк, ул. Профсоюзная, д.26	398000, г. Липецк, ул. Профсоюзная, д.26
4	ООО «ЛМК»	398532, Липецкая обл., Липецкий район, с. Подгорное	398532, Липецкая обл., Липецкий район, с. Подгорное

Участник № 3 – ООО «Оптовик» на аукцион не явился.

Лот № 3

Регистрационный номер заявки / номер, присвоенный участнику при регистрации на аукционе	Участник аукциона	Почтовый адрес	Место нахождения
2	ОАО «Сагуновский мясокомбинат»	396530, Подгоренский район, п. Красный Восход, ул. Заводская, д.37	396530, Подгоренский район, п. Красный Восход, ул. Заводская, д.37
3	ООО «Оптовик»	398000, г. Липецк, ул. Профсоюзная, д.26	398000, г. Липецк, ул. Профсоюзная, д.26
4	ООО «ЛМК»	398532, Липецкая обл., Липецкий район, с. Подгорное	398532, Липецкая обл., Липецкий район, с. Подгорное

Участник № 3 – ООО «Оптовик» на аукцион не явился.

6. Сведения о победителе аукциона и участнике аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене контракта.

Лот № 2

Победитель аукциона: участник № 2 – ОАО «Сагуновский мясокомбинат» (396530, Подгоренский район, п. Красный Восход, ул. Заводская, д.37).

Предложение о цене контракта: 8 584 233,25 руб.

Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

Лот № 3

Победитель аукциона: участник № 2 – ОАО «Сагуновский мясокомбинат» (396530, Подгоренский район, п. Красный Восход, ул. Заводская, д.37).

Предложение о цене контракта: 1 750 523,40 руб.

Других предложений о цене контракта от участников аукциона не поступило.

В соответствии с частью 7 статьи 37 Федерального закона Российской Федерации от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» заказчик в течение трех рабочих дней передает победителю аукциона экземпляр настоящего протокола и проект контракта для подписания.

7. Заседание комиссии окончено 22 августа 2008г. в 14 часов 49 минут по московскому времени.

8. Подписи.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии:

- от уполномоченного органа:

Председатель комиссии	Барсукова Н.Н.
Заместитель председателя комиссии	Корнеева Т.В.
Член комиссии	Перфильева М.Ю.
Член комиссии	Дудецкая Т.В.
Секретарь комиссии	Фирсова О.А.
- от заказчика:	
Член комиссии	Ходыкина Е.В.
Член комиссии	Воробьев В.А.
Член комиссии	Смирнова О.В.

22 августа 2008г.
№ 302-6

Реестровый номер торгов 302
Экз. № _____

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

на право заключить государственный контракт на поставку мебели

1. Торги проводит: уполномоченный орган.
Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.
Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация».
Государственный заказчик: главное управление образования Воронежской области.
2. Предмет государственного контракта. Наименование и количество поставляемого товара. Место поставки товаров. Начальная (максимальная) цена контракта.
Предмет государственного контракта: поставка мебели.

№ п/п	Наименование товаров	Количество поставляемого товара, шт.	Начальная (максимальная) цена контракта, руб.
1.	Стол ученический одноместный регулируемый	228	1 681 748,00
2.	Стол ученический двухместных регулируемый	45	
3.	Стул ученический регулируемый	318	
4.	Стол ученический двухместных нерегулируемый	12	
5.	Стул ученический нерегулируемый	177	
6.	Стол письменный однодвумбовый (для преподавателя).	24	
7.	Стол письменный двухдвумбовый.	1	
8.	Стол письменный без тумбы.	22	
9.	Стол компьютерный	30	
10.	Стол демонстрационный физический	2	
11.	Стол лабораторный с бортиком.	30	
12.	Стол для черчения и рисования	30	
13.	Многопрофильный комплекс МПК 3-2	2	
14.	Парта аудиторная двухместная (лавка перед столом)	15	
15.	Стол кафедра для выдачи книг	1	
16.	Стул офисный	43	
17.	Стул ИЗО/ЖТС поворотный	4	
18.	Кресло	4	
19.	Шкаф широкий закрытый	35	
20.	Шкаф для одежды	22	
21.	Шкаф широкий со стеклом	32	
22.	Шкаф узкий закрытый	4	
23.	Шкаф – тумба	8	
24.	Тумба для плакатов с дверью	9	
25.	Тумба для таблиц под доску	4	
26.	Картогена для библиотеки	1	
27.	Шкаф читательских формуляров	1	
28.	Шкаф-стеллаж широкий	6	
29.	Антресоль для широкого шкафа	13	
30.	Банкетка жесткая	10	
31.	Стеллаж библиотечный демонстрационный	2	
32.	Стеллаж библиотечный угловой	2	
33.	Стеллаж библиотечный односторонний	6	
34.	Доска настенная одноэлементная зеленая	9	
35.	Доска настенная 3- элементная зеленая 3200x1000	8	
36.	Доска настенная 3- элементная зеленая 3000x1000	11	
37.	Трибуна	1	

Место поставки товаров: ОГОУ КШИ «Воронежский Михайловский кадетский корпус» (г. Воронеж, ул. Космонавтов, 44).
Сроки (периоды) поставки товаров: до 10 сентября 2008 года.
Источник финансирования: областной бюджет (субсидии из федерального бюджета в рамках реализации комплексного проекта модернизации образования Воронежской области).
Извещение о проведении настоящего открытого аукциона опубликовано 22 июля 2008 г. в газете «Коммуна» №105.
3. Аукционная комиссия определена в следующем составе:

1.	Барсукова Наталья Николаевна	- председатель комиссии - заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области;
2.	Корнеева Татьяна Владимировна	- заместитель председателя комиссии - начальник отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
3.	Духанина Ирина Владимировна	- заместитель председателя комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
4.	Перфильева Марина Юрьевна	- секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
5.	Фирсова Ольга Анатольевна	- секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
Члены комиссии:		
6.	Дудецкая Тамара Васильевна	- ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
7.	Зяблова Тамара Сергеевна	- ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
8.	Панченко Елена Александровна	- ведущий консультант правового отдела главного финансового управления Воронежской области;
9.	Смирнова Ирина Александровна	- начальник отдела развития и мониторинга материально-технической базы ОГУ ЦОДУО;
10.	Дятлова Светлана Валерьевна	- начальник отдела государственных закупок ОГУ «Центр обеспечения деятельности учреждений образования»;
11.	Воробьев Владимир Александрович	- заместитель директора ООО «Новация»;
12.	Тришаева Яна Анатольевна	- юрист ООО «Новация»;
13.	Колцова Оксана Александровна	- экономист ООО «Новация».

Заседание проводится в присутствии 7 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

4. Непосредственно до начала аукциона членами аукционной комиссии большинством голосов аукционистом выбран Воробьев В.А.

5. Место, дата и время начала проведения аукциона.

Аукцион проводится по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

Аукцион начался 22 августа 2008г. в 12 часов 01 минуту по московскому времени.

Уполномоченным органом ведется аудиозапись аукциона.

6. Сведения об участниках аукциона:

Регистрационный номер заявки / номер, присвоенный участнику при регистрации на аукционе	Участник аукциона	Почтовый адрес	Место нахождения
1	ООО «Элмар Трейд»	394006, г. Воронеж, ул. Куцыгина, д.21	394000, г. Воронеж, ул. Щорупы, д.18
2	ООО «Модульный Мир»	394028, г. Воронеж, ул. Волгоградская, д.30	394000, г. Воронеж, ул. Пушкинская, д.1

Участник № 2 – ООО «Модульный Мир» на аукцион не явился.

6. Поскольку в аукционе участвовал один участник – ООО «Элмар Трейд», в соответствии с частью 12 статьи 37 Федерального закона Российской Федерации от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» аукцион признается несостоявшимся.

В соответствии с частью 13 статьи 37 указанного Федерального закона заказчик в течение трех рабочих дней передает единственному участнику аукциона ООО «Элмар Трейд» проект контракта.

7. Заседание комиссии окончено 22 августа 2008г. в 12 часов 03 минуты по московскому времени.

9. Подписи.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии:

- от уполномоченного органа:

Заместитель председателя комиссии	Корнеева Т.В.
Член комиссии	Дудецкая Т.В.
Член комиссии	Фирсова О.А.
Секретарь комиссии	Перфильева М.Ю.
- от заказчика:	
Член комиссии	Дятлова С.В.
Член комиссии	Смирнова И.А.
Член комиссии	Воробьев В.А.
Член комиссии	Колцова О.А.

Реестровый номер торгов 367

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственный контракт на поставку учебно-лабораторного оборудования.
2. Торги проводит: уполномоченный орган.
Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Адрес электронной почты: zakaz@glu.vrn.ru
Номер контактного телефона: (4732) 55-14-80.
Контактное лицо: Перфильева Марина Юрьевна.
Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация».
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Кирова, 9.
Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Кирова, 9.
Адрес электронной почты: ooo_novacia@inbox.ru
Номер контактного телефона: (4732) 38-95-30.
Контактное лицо: Смирнова Ольга Викторовна.
3. Государственный заказчик: областное государственное образовательное учреждение начального профессионального образования «Профессиональный лицей № 49 п.г.т. Анна».
Место нахождения: Воронежская область, п.г.т. Анна, ул. Чехова, д. 1а.
Почтовый адрес: 396253, Воронежская область, п.г.т. Анна, ул. Чехова, д. 1а.
Адрес электронной почты: pl-49@rambler.ru.
Номера контактных телефонов: (47346) 2-51-67, 2-51-72.
Контактное лицо: Денисов Анатолий Иванович
4. Предмет государственного контракта. Наименование и количество поставляемого товара. Место поставки товаров. Начальная (максимальная) цена контракта.
Предмет государственного контракта: поставка учебно-лабораторного оборудования.

№ п/п	Наименование*	Единица измерения	Количество поставляемого товара	Место поставки товаров	Начальная (максимальная) цена контракта, руб.
1	Стенд «Электрооборудования автомобиля «КАМАЗ» компьютеризированный	шт.	1	Воронежская область, п.г.т. Анна, ул. Чехова, д. 1-а.	14 600 000,00
2	Стенды (пластиновые) по устройству сельскохозяйственной, автомобильной техники и работам в комплекте.	комп.	1		
3	Стенд-тренажер «Система питания и управления инжекторного двигателя»- ВА3 1118	шт.	1		
4	Стенд-тренажер «Системы зажигания и электроснабжения автомобиля»-К	шт.	1		
5	Элемент автомобиля: задний мост ВА3 2101 - 07 в сборе с тормозными механизмами и фрагментом карданной передачи (агрегаты в разрезе).	шт.	1		
6	Элемент автомобиля: двигатель ВА3-2112 (21124) 16-клапанный, переднеприводной в сборе со сцеплением и коробкой передач (агрегаты в разрезе)	шт.	1		
7	Элемент автомобиля: передняя подвеска МакФерсон (ВА3 2110) в разрезе	шт.	1		
8	Элемент автомобиля: аккумуляторная батарея (50-55 ч.) в разрезе	шт.	1		
9	Элемент автомобиля: передняя подвеска переднеприводного автомобиля с рулевым механизмом и тормозными механизмами в сборе (агрегаты в разрезе)	шт.	1		
10	Элемент автомобиля: двигатель грузового автомобиля «КАМАЗ» с электромеханическим приводом (движение всех деталей)	шт.	1		
11	Элемент автомобиля: коробка переменных передач автомобиля «КАМАЗ» в разрезе на подставке	шт.	1		
12	Элемент автомобиля: двигатель ЯМЗ семейства автомобилей «МАЗ» (агрегаты в разрезе)	шт.	1		
13	Элемент автомобиля: колесо в сборе на подставке в разрезе (грузовое)	шт.	1		
14	Образцы автомобильных эксплуатационных материалов, запаянные в стеклянные пробирки, масла планшет (594 x 841), топливо планшет (594 x 841)	шт.	1		
15	Электрифицированный стенд «Основная гидравлическая система зерноуборочного комбайна «Вектор»	шт.	1		
16	Электрифицированный стенд «Принципиальная схема электрооборудования зерноуборочного комбайна «Вектор»	шт.	1		
17	Лаборатория для функциональной диагностики и ремонта зерноуборочных комбайнов (подвижная).	шт.	1		
18	Модель трактора МТЗ 1021 в сборе (узлы в разрезе)	шт.	1		

*В случае если наименование товара содержит указания на товарные знаки, такие наименования следует читать со словами или эквивалентно.

5. Срок, место и порядок представления документации об аукционе:

Документация об аукционе представляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия аукциона, реестрового номера торгов, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.glu.vrn.ru

В случае направления документации об аукционе по почте (в том числе по электронной почте) отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

6. Место и срок подачи заявок на участие в аукционе:
Прием заявок осуществляется по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к. 101, с 27 августа 2008г. (в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов) до 16 сентября 2008г. (до 17 часов 00 минут).

7. Место, дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:
Рассмотрение заявок на участие в аукционе будет производиться аукционной комиссией с 17 часов 00 минут 16 сентября 2008г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

8. Место, дата и время проведения аукциона:

Аукцион будет проводиться уполномоченным органом 22 сентября 2008г. в 14 часов 30 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

10. Обеспечение заявки на участие в аукционе: установлено.

Реестровый номер торгов 374

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственные контракты на строительство объектов газоснабжения в рамках областной целевой программы «Газификация Воронежской области на 2006-2009 годы»
2. Торги проводит: уполномоченный орган.
Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
Адрес электронной почты: zakaz@glu.vrn.ru
Номер контактного телефона: (4732) 55-46-90.
Контактное лицо: Петрова Светлана Геннадьевна.
Специализированная организация: государственное учреждение «Финанс-групп».
Место нахождения: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
Почтовый адрес: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
Адрес электронной почты: gluf@glu.vrn.ru
Номер контактного телефона: (4732) 55-64-52.
Контактное лицо: Шатова Ирина Борисовна.
3. Государственный заказчик: главное управление строительной политики Воронежской области.
Место нахождения: г. Воронеж, пл. Ленина, 1.
Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 1.
Адрес электронной почты: stroit@adm.vrn.ru
Номер контактного телефона: (4732) 52-78-45.
Контактное лицо: Траев Игорь Иванович.
4. Предмет государственных контрактов. Объем

(Окончание. Начало на 7-й стр.)

8	Строительство объекта «Газоснабжение пос. Нижнедевицк Нижнедевицкого района Воронежской области»	Общая протяженность газопровода 19 192 м	16 470 460,00
9	Строительство объекта «Газоснабжение села Хлебное Новоусманского района Воронежской области»	Общая протяженность газопровода 3 299,6 м	7 741 636,00

*полный объем выполняемых работ указан в технической части документации об аукционе.
5. Срок, место и порядок представления документации об аукционе:
 Документация об аукционе представляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия аукциона, реестрового номера торгов, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.
 Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.gfu.vrn.ru
 В случае направления документации об аукционе по почте (в том числе по электронной почте) отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.
6. Место и срок подачи заявок на участие в аукционе:
 Прием заявок осуществляется с 27 августа 2008г. (в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов) до 11 часов 00 минут 17 сентября 2008г. по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к. 101
7. Место, дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:
 Рассмотрение заявок на участие в аукционе будет производиться аукционной комиссией с 11 часов 00 минут 18 сентября 2008г. по московскому времени по адресу: г.Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
8. Место, дата и время проведения аукциона:
 Аукцион будет проводиться уполномоченным органом 26 сентября 2008г. в 11 часов 00 минут по московскому времени по адресу: г.Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.
10. Обеспечение заявки на участие в аукционе: установлено.

Реестровый номер торгов 373

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственный контракт на разработку рабочего проекта ГУЗ «Россошанский противотуберкулезный диспансер» в рамках ОЦП «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера на 2007-2011 годы», подпрограмма «Неотложные меры по борьбе с туберкулезом».
2. Торги проводит: уполномоченный орган.
Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.
 Место нахождения: г.Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
 Почтовый адрес: 394000, г.Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
 Адрес электронной почты: zakaz@gfu.vrn.ru
 Номер контактного телефона: (4732) 39-02-34.
 Контактное лицо: Ефремова Ирина Вячеславовна.
3. Государственный заказчик: государственное учреждение «Финанс-групп».
 Место нахождения: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
 Почтовый адрес: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
 Адрес электронной почты: gulf@gfu.vrn.ru
 Номер контактного телефона: (4732) 55-64-52.
 Контактное лицо: Гуду Алла Александровна.
4. Предмет государственного контракта. Объем выполняемых работ. Место выполнения работ. Начальная (максимальная) цена контракта.
4.1. Предмет государственного контракта: разработка рабочего проекта ГУЗ «Россошанский противотуберкулезный диспансер»;
4.2. Объем выполняемых работ: рабочий проект противотуберкулезный диспансер в комплексе со всеми необходимыми корпусами и вспомогательными сооружениями. Предполагаемая площадь комплекса 5 370,75 м². Земельный участок площадью 29 669 кв.м, в соответствии с технической частью документации об аукционе;
4.3. Место выполнения работ: ГУЗ «Россошанский противотуберкулезный диспансер», Воронежская область, г. Россошь, ул. Пролетарская, д. 55;
4.4. Начальная (максимальная) цена контракта: 6 105 980 (шесть миллионов сто пять тысяч девятьсот восемьдесят) руб. 00 коп.;

5. Срок, место и порядок представления документации об аукционе:
 Документация об аукционе представляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г.Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия аукциона, реестрового номера торгов, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.
 Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.gfu.vrn.ru
 В случае направления документации об аукционе по почте (в том числе по электронной почте) отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.
6. Место и срок подачи заявок на участие в аукционе:
 Прием заявок осуществляется с 27 августа 2008г. (в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов) до 11 часов 45 минут 16 сентября 2008г. по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к. 101
7. Место, дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:
 Рассмотрение заявок на участие в аукционе будет производиться аукционной комиссией с 11 часов 45 минут 16 сентября 2008г. по московскому времени по адресу: г.Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
8. Место, дата и время проведения аукциона:
 Аукцион будет проводиться уполномоченным органом 30 сентября 2008г. в 12 часов 00 минут по московскому времени по адресу: г.Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.
9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.
10. Обеспечение заявки на участие в аукционе: установлено.
11. Размер обеспечения исполнения государственного контракта: 30% от начальной (максимальной) цены контракта.

Реестровый номер торгов 372

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту ГУЗ «Воронежский областной клинический противотуберкулезный диспансер им. Н.С. Похвистин» (пожарная сигнализация).
2. Торги проводит: уполномоченный орган.
Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.
 Место нахождения: г.Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
 Почтовый адрес: 394000, г.Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
 Адрес электронной почты: zakaz@gfu.vrn.ru
 Номер контактного телефона: (4732) 39-02-34.
 Контактное лицо: Ефремова Ирина Вячеславовна.
3. Государственный заказчик: государственное учреждение «Финанс-групп».

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НОВОСТИ

Инфляцию провоцирует... государство

Счётная палата РФ выявила главные причины высокой инфляции в стране: «резкий рост государственных расходов» и дисбаланс спроса и предложения, который даже при высоких ценах на нефть может привести к отрицательному сальдо счета текущих операций, свидетельствует пресс-релиз контрольного ведомства.
 Как отмечается, к такому выводу, практически повторил прогнозы Мишина и ЦБ, пришла экспертно-консультативная группа Счётной палаты по проблемам развития финансового сектора. На минувшей неделе группа обсудила основные макроэкономические параметры развития российской экономики и бюджетной системы в рамках поступившего на заключение в Счётную палату проекта федерального бюджета на 2009-2011 годы.
 «Эксперты связывают наибольшее опасения с параметрами инфляции, которая во многом спровоцирована ростом бюджетных расходов. По их оценкам, именно резкий рост государственных расходов в конце минувшего года способствовал тому, что инфляция в мае-июне этого года приблизилась к 1,5%-ной отметке (в годовом выражении). - Ред.», - говорится в сообщении.
 По мнению аудитора Счётной палаты Валерия Горегляда, проблема инфляции имеет комплексный и долгосрочный характер. «В первую очередь она вызвана дисбалансом спроса и предложения. Этот же дисбаланс в обозримой перспективе может привести к дефициту по счету текущих операций. Это вероятно даже при высоких ценах на нефть», - отмечается в сообщении.
 В Счётной палате отмечают, что росту экспорта препятствует преобладание в его структуре сырьевых товаров. «То же касается импортозамещения, то заложенные в проектировках бюджета «цифры, характеризующие накопление основного капитала, явно недостаточны для обеспечения быстрорастущего внутреннего спроса», указывает ведомство.

Цена нефти стремительно падает

Цены на нефть на мировых рынках в пятницу снизились на 5,19-5,61%, это самое большое с 2004 года дневное снижение аналитики связывают с сообщениями об увеличении запасов, снижении спроса и росте курса доллара.
 Так, цена сентябрьских фьючерсов на североморскую нефтяную смесь марки Brent Crude Oil на лондонской бирже ICE (InterContinental Exchange Futures) по итогам торгов уменьшилась на 5,19% - до 113,92 доллара за баррель.
 На нью-йоркской бирже NYMEX (New York Mercantile Exchange) стоимость сентябрьских фьючерсов на американскую легкую нефть марки Light Sweet Crude Oil сократилась на 5,44% - до 114,59 доллара за баррель. Цена октябрьских российских нефтяных фьючерсов REBCO (Russian Export Blend Crude Oil) стала ниже на 5,61% и составила 109,79 доллара за баррель.

Воронежские самолёты в центре иска «КрасЭйру»

Лизинговая компания «Ильюшин Финанс» подала в суд заявление о банкротстве «Красноярских авиалиний» («КрасЭйр»), рейсы которых в последнее время массово задерживались из-за проблем с оплатой топлива, пишет в понедельник газета «Ведомости».
 В пятницу Красноярский арбитражный суд принял к рассмотрению заявление о банкротстве, сообщил изданию менеджер одной из компаний - контрагентов «КрасЭйра». Гендиректор «Ильюшин Финанс» Александр Рубцов это подтвердил. По его словам, иск подан на сумму около 4 миллионов долларов за неуплату лизинговых платежей, а всего «КрасЭйр» недоплатил «Ильюшину» более 20 миллионов долларов. Первое заседание суда назначено на 22 сентября.
 «Иск появился в тот самый момент, когда авиаальянс AirUnion, куда входят «КрасЭйр», а также «Домодедовские авиалинии», «Самара», «Омскавиа» и «Сибавиатранс», оказался в тяжелейшей финансовой ситуации. Компания альянса не в состоянии оплачивать керосин, из-за этого на прошлой неделе их самолеты не заправили в Домодедово, красноярском Емельяново и еще ряде аэропортов», - отмечает газета.
 Ситуацию попытались спасти «Ростехнолоии», которым передаются пакеты акций компаний альянса: они выдали поручительство по ряду их текущих обязательств. В частности, поручились за 3,5 тысячи тонн топлива от ЛУКОЙЛА, сообщил изданию источник, близкий к госкорпорации.
 Кроме того, 500 тонн керосина предоставила «Трансаэро». Но этих мер недостаточно. И в понедельник Росавиация собиралась провести еще одно совещание по ситуации с топливными долгами альянса: керосина хватит на день-два, говорит источник в «КрасЭйре».
 Рубцов заявляет, что с нынешним кризисом иск к «КрасЭйру» никак не связан: «Это наше внутреннее понимание ситуации - мы видим, что компания только тратит и при этом не платит ни копейки». «Ильюшин Финанс» давно пытается отсудить долги по лизинговым платежам и техобслуживанию двух Ил-96, взятых в лизинг в 2004 году на 15 лет. По данным истца, «КрасЭйр» по этому контракту недоплачивает еще с 2005 года.
 Представитель «КрасЭйра» Юлия Багрышева комментировать такое «внутреннее понимание ситуации» отказалась. Представитель «Ростехнолоии» Михаил Мошиашили комментировать информацию об иске тоже не стал.
 Но в ту же пятницу госкорпорация официально признала, что авиакомпания альянса AirUnion не способна обслуживать долги и «поддерживать текущую производственную деятельность». Менеджмент и акционеры не смогли справиться с массовой задержкой рейсов 22 августа, а некоторые в этот день и вовсе отсутствовали на работе, говорится в ее заявлении.

Теперь сами «Ростехнолоии» считают «невозможным гарантировать исполнение накопленных и текущих обязательств авиакомпании перед контрагентами и пассажирами в рамках летнего расписания». Это означает, что компания больше не будет давать поручительство под заправку, расширяявет источник «Ведомостей», близкий к «Ростехнолоиям».
 Главное конкурентное преимущество альянса - маршрутная сеть - актив именно «КрасЭйра», говорит руководитель аналитического отдела «Ингострха-инвестиции» Евгений Шаго. По его мнению, если суд примет решение о банкротстве «КрасЭйра», «Ростехнолоии» могут воспользоваться этим обстоятельством, предложив своего арбитражного управляющего.
 Но пока и госкорпорации, и Росавиации все равно придется решать проблему текущих рейсов. С 26 августа аэропорты Сочи, Анапы и Краснодар будут поставлять топливо «КрасЭйру» только при стопроцентной предоплате, говорится в сообщении управляющей ими «Базэл аэро». Ее гендиректор Сергей Лихарев рассказывает, что перевозчику шли на встречу, пока его долги не достигли 34 миллионов рублей (24 миллиона - за топливо), а графика погашения нет. А с 27 августа обещает прекратить обслуживание всех рейсов AirUnion аэропорт в Омске. На его официальном сайте говорится, что долг альянса на 20 августа составил 45 миллионов рублей. Задержки и отмены рейсов из-за долгов перевозчиков за авиа-ГСМ имели место во Владивостоке и Санкт-Петербурге. Средства, перечисленных красноярскому аэропорту Емельяново в пятницу, - около 20 миллионов рублей, хватит лишь на понедельник, считает совладелец компании «Сибирь авиа сервис», крупнейшей заправщика «КрасЭйра» в Емельяново, Игорь Катаевский. Что будет завтра, он прогнозировать не берется. Представитель AirUnion также отказался прокомментировать «Ведомостям» ближайшие перспективы.

Связи с Европой пойдут через Вену

Торговое представительство России в Австрии будет сотрудничать с Российской Академией наук в целях продвижения на европейский рынок инновационных проектов - такое соглашение подписали в пятницу торгпред РФ Юрий Стеченко и председатель научного центра РАН в Черноголовке академик Сергей Алдошин.
 «Этот документ мы рассматриваем как пилотный проект для отработки связей всей Академией наук в области новых технологий с Западом и привлечению инвестиций», - сказал РИА «Новости» Сергей Алдошин.
 По его словам, «Вена - центр Европы, и РАН надеется на высокую отдачу в деле продвижения своих разработок».
 «У нас есть уже несколько готовых серьезных проектов, которые должны заинтересовать зарубежных партнеров», - отметил академик. - Речь идет, в частности, о терапии раковых опухолей с помощью пучков протонов, об уничтожении мусора для получения синтез-газа с целью использования его в качестве экологически чистого топлива, о разработке новых технологий утилизации парниковых газов,

Лиц. на радиовещание №6663 от 14.11.2002 г.

102.8 FM

ШАНСОНЪ

ВОРОНЕЖ

Хорошее радио

Телефон рекламной службы: **(4732) 71-38-40**

Реклама.

Лиц. на радиовещание №5336 от 18.07.2001г.

МАЯК

ВОРОНЕЖ (106,8 FM)

Реклама.

СОБЕРИ СВОЮ КОЛЛЕКЦИЮ!

Издательский дом «Коммуна» начал издание серии книг «Биография воронежского памятника». Автор серии – известный воронежский краевед В.И.Кононов.
 В настоящий момент вышли из печати книги «Памятник генералу Черныховскому», «Памятник императору Петру Великому», в производстве находится «Памятник собаке» (о памятник литературному герою Г.Тропольского «Белый Бим Черное ухо»).
 В чем достоинство этих книг? Автор обстоятельно рассказывает о судьбе каждого воронежского памятника, о подобных монументах в других городах. Приводит массу интересных историй, связанных с тем или иным сооружением. Книги адресованы читателям всех возрастов, для которых близка и интересна история родного края. Они могут стать незаменимым источником информации для школьников, студентов по истории родного края. Всего планируется издать более полутора десятков книг.
 Соберите их – и у вас будут под рукой эти полезные и нужные книги!
 Книжки можно приобрести в воронежских магазинах «Библиосфера», «Лики Воронежа», «Книжный мир семьи», «Амгиталь», «Маско», в киосках «Роспечати», а также в редакции газеты «Коммуна». Справки по тел. (4732) 39-00-87.

Информационно-аналитический отдел администрации городского округа город Воронеж информирует граждан о положительном решении вопроса изменения вида разрешенного использования земельного участка с целью реконструкции приемного пункта вторичного сырья по адресу: г.Воронеж, ул. Фридриха Энгельса, 64г, обобщаемого на публичных слушаниях, которые состоялись 04.07.2008г.

ЧТО-ГДЕ-ПОЧЕМ

Справочная

0-84

(4732) 466-445
www.spravkavr.ru

причем мы рассчитываем осуществить в этой области совместный российско-европейский проект. Наконец, есть много планов в сфере создания новых нанотехнологий и наноматериалов».
 В свою очередь, Стеченко подчеркнул, что, согласно соглашению, торгпредство будет «обеспечивать конкретную работу с конкретными проектами на территории Австрии и других европейских стран».
 «Инновационный товар - это продукт, который создает новые рынки, - заявил он. - Торгпредство будет участвовать в формировании такого нового рынка».

Жильё в Испании не раскупают

Число агентств по продаже недвижимости в Испании за последние полгода сократилось вдвое из-за экономического кризиса, сообщает в понедельник газета Pais со ссылкой на Коллегию агентств по продаже недвижимости (KAPN).
 «В конце 2007 года в Испании насчитывалось примерно 60 тысяч фирм по продаже жилья, теперь их не более 30 тысяч», - приводит газета данные KAPN.
 Согласно этим данным, мелкие агентства, так называемые «лапочки недвижимости», полностью прекратили свое существование, а «крупные агентства значительно сократили число своих филиалов».
 «Так, крупнейшая в стране компания по продаже недвижимости Теспосаса сократила число своих отделений с тысячи до 415; две другие крупные компании - Expofincas и MC Inmobiliaria - объявили о своем банкротстве», - пишет газета.
 Она отмечает, что «еще две крупные, некогда продавающие компании - Fincas Corral и Don Pipo - выставлены на продажу».
 «Самая большая в мире компания по продаже недвижимости Coldwell Banker, открывшая свои филиалы в Испании два года назад, в июле 2008 года полностью прекратила свою деятельность в Испании», - напоминает издание.
 Газета напоминает, что в период бума строительства и продажи недвижимости, продолжавшегося с 1998 по 2005 год, агентства брали за свои посреднические услуги больше комиссионные: так, квартира, владелец которой (частное лицо или строительная компания) просил 180 тысяч евро, продавалась агентством за 230 тысяч.
 По официальной статистике, сделки в сфере недвижимости сократились с сентября 2007 года на 80%, при этом количество нереализованного жилья с 2005 года непрерывно увеличивается.
 По прогнозам, к концу 2008 года по мере завершения строительства новых домов в Испании будет около миллиона непроданных квартир и особняков. Примерно столько же квартир и домов имеется на рынке вторичного жилья.
 Нынешнюю ситуацию в сфере недвижимости испанские специалисты объясняют экономическим кризисом и связанным с ним снижением платежеспособности населения как в Испании, так и в других странах Западной Европы (30% недвижимости в последние годы приобретали в Испании иностранцы), ростом выплат за ипотечные кредиты, насыщенностью рынка жилья и рядом других причин.